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Hcnonwvzoeanue mecmoguix 3a0anuii 6 npouecce usyueHusi xumuu 6
noJjiumexHu4eCKom ynueepcumeme.

Xumusi He sBIseTcs NPOQUIMPYIOIUM TMpPEAMETOM B TexHuueckoM BVY3e, mostomy
OOBIYHO Ha W3yYEHUE OTBOJUTCS OJUH CEMECTp, KOTOPBIM 3aKaHUYMBAETCA HSK3aMEHOM.
BcenenctBue 3Toro A CTy/I€HTOB OYEHb BaXKHO UMETh MaTepUabl sl IPOBEPKU CBOMX 3HAHUN
Ha JTale Hayajla 3aHATUN U mepes SK3aMeHOM. TecThl — 3TO OJUH W3 BO3MOXKHBIN (popmatoB
U3YYEHUS XUMHHM U KOHTPOJISI MOJIYYEHHBIX 3HAHUN, KOTOPBIM 4allle BCETO HCMOIb3YeTCs Kak
JIOTIOJTHUTEIFHBI MHCTPYMEHT TIPOBEPKH, CIIOCOOCTBYeT Oosiee TIIyOOKOMY H3YUYCHHIO W
IIOHMMAHHIO Kypca.

B MNpeaACTaBJICHHOM rmocoouu MMPUBCACHBI BapUaHTbl TECTOB [JISI TIPOBCPKU TaK
Ha3bIBa€MbIX HauaJIbHBIX 3HAHUM (Ha OCHOBC I/IH(1)OpMaI_II/II/I, HOqueHHOﬁ B H_IKOJ'IG), a TaKXKC TCCThI
AJIL KOHTPOJIA 3HaHPIfI, IMMOJIYYCHHBIX B YHUBCPCUTCTC. HpI/I NOATOTOBKE K C1a4U€ YCTHOI'O 3K3aMCHa
CTyACHTaM MPUTOJUTCA YMCHUC TBOPUCCKH UCIIOJIB30BATh HpOﬁHGHHLIC TCCTHI.

[Tocobue cocroutr u3 Tpex yacrteid. [lepBas yacTb — 3TO BONPOCHI MEPBOTO YPOBHS
CJIOXKHOCTH (IIKOJbHBIE 3HAHMSI), BTOpas 4acThb — 00Jiee CJIOXHBIE BOIPOCHI, BKJIIOYAIOIINE
MaTepHuaibl Kypca. B koHIe mocoOusi NpuBOAATCS BapHaHThl TECTOB JUISl CTYAEHTOB, KOTOpBIE
XOTAT yIIyOJIEHHO Hu3ydaThb XUMHIO. B moMmompb CTyJZeHTaM [jsi HEKOTOPBIX BapHaHTOB
IPUBOJATCS OTBETHI C KOPOTKUMHU Pa3bsICHEHUSIMH.



TeCInbl, coomeemcmeyrouiue Ha4Yaj1bHOMY YPOBHIO U3YUHECHUA XUMUU

(wiKkonvHan npozpamma)

Tect Nel

1.

Y KaKoro 3JeMEHTa CUIIbHEE BBIPAKCHBI METAITTHUECKUE CBOMCTBA?
1) Pb

2) Si

3) Sn

4) Ge

Kakoe u3 nepednciieHHbIX BEIIECTB OyAeT pearupoBaTh C pACTBOPOM THAPOKCHIA Kausi?
1) CuO

2) Mg(OH)2

3) CO2

4) NaCl

YKaKUTE YMCII0 MICKTPOHOB HA BHEITHEM YHEPIrEeTHIECKOM YPOBHE aTOMa aJTFOMHHUS.
1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

Kakas anexktpoHHast GopMyiia COOTBETCTBYET aTOMY JIUTHSI?

1) 1s%2s!

2) 1s%2s22p!

3) 1s!2s!

4) 1s22p!

Kakoe coennHeHre uMeeT OJU3KUN K HOHHOMY THII CBSI3H?

1) HaS

2) LiF

3) HF

4) H20

Kakoii 06beM 3aHnMaeT 32r kuciopoa npu H.y.?

1) 11,2

2) 22,4 .

3) 44,8 .

4) 5,6 m.

Kakoe coenrHeHrE MOKET MPOSIBISITH CBOMCTBA M OKHCITUTEIISI, U BOCCTAHOBUTEIIS?
1) H2SO4

2) HCI

3) HNOs

4) NaxS

Vkaxure creneHb okucieHusa mapranamna B KoMnOa4.

1) +7

2) +6

3) +2

4) -1

Tect No2

1.

YV Kakoro 3j1eMEHTa CHJIbHEE BhIPAXKEHblI HEMETAJNIMYECKHUE CBOMCTBA?



1) O
2) Be
3) N
4) C
2. Kakoe 13 nepedyrciieHHbIX BEIIECTB OyIeT pearupoBaTh C paCTBOPOM CEPHON KUCIOTHI?
1) SO
2) Mg(OH)2
3) CO2
4) NaCl
3. VKaxuTe 4YHCIIO HECHapCHHBIX 3JIEKTPOHOB B aTOME C 3JIEKTPOHHOW KOH(UTypaluen
15225%2p®3s23p°.
1) 4
2) 1
3) 2
4) 3
4. HazoBuTe 351€MEeHT, 3aps Aipa KOTOPOro paBeH +23.
1) Harpwuit
2) Xpom
3) Bananwii
4) Marnaui
5. Kakas cBsa3b B Mosiekyiie N2?
1) KoBasieHTHas nossipHast
2) KoBasieHTHas HEMOJSPHAS
3) buamskas Kk HOHHOM
4) Meramnuueckas
6. Koxkoiif BapaHT COOTBETCTBYET HaUOOJIbIIIEMY KOJHMYECTBY BEIIeCcTBa?
1) 11,21 O2
2) 49r H2SO4
3) 8r CH4
4) 18r H20
7. Kakoe BelecTBO MOXKHO UCIIOIb30BATh B KAYECTBE BOCCTAHOBUTENS?
1) FeCls
2) K
3) CaO
4) H2SOs
8. VYkaxute cTteneHb okuciaeHus: Mapradmna B KMnOa.
1) +6
2) +7
3) +5
4) -7

Tect Ne3

1. VY xakoro smeMeHTa HanboJiee BhIpaKeHbI METAJTMYECKHE CBOMCTBA?
1) Bi
2) As
3) P
4) N
2. Kakoe coeanHeHne B3aUMOJIEHCTBYET C KUCIOTaMU U OCHOBAaHUSIMH?



1) KOH

2) HaSO4

3) CaO

4) Zn(OH)2

Kaxoe 13 npuBeieHHBIX COCTOSHUMN HepeaabHO?

1) 3p®

2) 2d°

3) 3s?

4) 2s!

KakoBo MakcrMMaabHO YUCIIO P-3JIEKTPOHOB HA MOIYPOBHE?
1) 4

2) 2

3) 6

4) 8

Kakast Monekyna uMeeT KOBaJICHTHBIW MOJISIPHBIN TUI CBA3U?
1) HCIl

2) Ha

3) O

4) NaCl

Kaxkoit u3 razoB camblii 1erkuii?

1) O2

2) O3

3) He

4) N2

Kaxoe BelecTBo MOXKET OBITh TOJIBKO OKHCIUTENEM?
1) NH3

2) NaxS

3) KMnOg4

4) Zn

Paccuuraiite crenens okucienus xpoma B K2Cr207.
1) +7

2) +6

3) +5

4) +4

Tect Ned

1.

YV KaKoro u3 3J1€MEHTOB CHJIbHEE BbIPAaXKEHb METAIIIMYECKHE CBOMCTBA?
1) Si

2) Al

3) Cl

4) S

Kakoe BelecTBo pearupyer ¢ KUCIOTaMU, HO HE pearupyer co Ieaodamu’?
1) CO2

2) AlOs

3) Mg(OH)2

4) ZnO

Ha3zoBure 31emMeHT, 3aps] spa aToMa KOTOporo paseH +12.

1) Marnwuit



2) Harpuit
3) Kanuit
4) Cepa
4. DnekTpoHHas CTPYKTypa atoMa oTpaxkaercss (opmyinoit 1s?2s?2p®3s?3p®. Kaxoii 3t0
AIIEMEHT?
1) Heon
2) Aproun
3) Xnop
4) Harpuii
5. Kakas cBsa3b B Mmonekyse Ha?
1) KoBanenTtHas momsipHast
2) Bomopomnas
3) KoBanenTtHas HemossipHast
4) Meramaeckas
6. B xakom BemiecTBe COEPKUTCA HAUOOJIbIIIEE YHCIO aTOMOB?
1) 71r Clz
2) 64r SO2
3) 60r CO2
4) 32r Oz
7. B KakoM COeMHEHHUH cepa MOXKET OBITh TOJIBKO BOCCTAHOBUTEIEM?
1) SO2
2) HaS
3) S
4) H2SOs
8. Omnpenenute CTENEHb OKUCIEHUS a30Ta B a30TUCTON KHUCIIOTE.
1) +4
2) +3
3) +2
4) +5

Tect Ne5

1. ¥V kakoro sJeMeHTa CUIbHEE BRIPAKEHBI METAIUTUIECKIE CBOUCTBA?
1) O
2) C
3) Be
4) N
2. Kaxkoe coenuHeHue npu pacCTBOPEHUU B BOJIe 00pa3yeT KUCIOTY?
1) Al(OH)s
2) K2S04
3) MgO
4) CO2
3. Kakoe u3 cocTosiHuil HEpeaTbHO?
1) 3£
2) 4p?
3) 4f!
4) 3s!
4. 'V KaKoro s1eMeHTa KOH(Urypalus BHEUIHETO SIEKTPOHHOTO YPOBHS 4s°4p>?
1) Ckanguit



2) bpom

3) Xpom

4) Maprasnern

Kakas cBs3p B mosekyse HCI

1) Bomopomnas

2) KoBasieHTHas HeMoOJsIpHAs

3) KosanenTtHas nosisipHas

4) bnu3zkast K MOHHOM

Kakoii u3 ra3zoB Tspkenee Bo3ayxa?
1) N2

2) CO2

3) H2

4) CO

B kakoMm coelMHEHHUH MapraHel] MOXeT ObITh TOJIbKO BOCCTAHOBUTEJIEM?
1) MnO2

2) Mn

3) KaoMnOs4

4) KMnO4

VY Kakoro aneMeHTa Hanboliee BHICOKAast CTENIEHb OKUCICHUS B COSTUHEHHUH?
1) Si

2) P

3) S

4) Ca

Tect Neb

1.

Kakoii u3 okcuaoB sBnsercs aM(pOTepHbIM?
1) CO2

2) NaxO

3) P20s

4) AlOs3

Kakoe u3 BemecTB B3aMMOJCHCTBYeT €O IIEIOYaMH, HO HE B3aUMOJIEHCTBYET C
KUCJI0TaMu?

1) ZnO

2) SOs

3) Fe(OH):

4) Cr(OH)3

. Y Kakoro W3 aroMOB B OCHOBHOM COCTOSIHUM HauOOJIbIIIEE YHCIO HECMapeHHBIX

AJIIEKTPOHOB?

1) Al

2) C

3) Se

4 N

KakoMy 271eMEHTY COOTBETCTBYET JIEKTPOHHAs KoHpuryparms 1s*2s22p*?
1) N

2) 0

3) Cl

4) S

Kaxkoe coefHeHHe UMeeT OJIU3KHUIA K HOHHOMY THII CBSI3U?



1) H20
2) NaCl
3) H2SO4
4) SOs
6. Kakoii u3 ra3oB TsKenee Bo3ayxa?
1) CHa
2) H2
3) He
4) Ch
7. B KakoMm COeTMHEHHH XPOM MOXKET OBITh TOJIBKO OKHUCITHTEIEM?
1) Cr20s3
2) Cr
3) R2CrO4
4) CrCls
8. OrmpenenuTe cTeneHb OKUCIECHUS KUCIOPOIa B OKCHJIE BOJOPOAA.
1) +1
2) -2
3) -1
4) +2

Tect Neo7

1. Kako# U3 OKCUIOB SABISIETCA KUCIOTHELIM?
1) CO2
2) CaO
3) K20
4) ZnO
2. Kakoe u3 coeMHEHUI B3aUMOJEUCTBYET C CEPHOM KHCIIOTOM?
1) SOs
2) SO2
3) Be(OH):2
4) P20s
3. K kakoii rpymnme oTHOCUTCS KaJlbLuii?
1) Illenounbie MeTaIbI
2) Tanorensl
3) IlemouHo3eMeNIbHBIC METAJLIBI
4) bnaropoaHsle ra3sl
4. KakoBo MakcHMaJIbHO BO3MOKHOE YHCIIO JJIEKTPOHOB Ha f-opourtane?
1) 6
2) 10
3) 2
4) 14
5. B kxakom BelecTBe NPUCYTCTBYET KOBAJICHTHAS MOJISPHAs CBS3b?
1) LiF
2) H20
3) NaCl
4) O2
6. Kaxkoa macca (1) azota o6beMom 44,81 npu H.y.?
1) 14



2) 28

3) 56

4) 36

B kakoM BelecTBe cepa MOXKET ObITh TOJIBKO BOCCTAaHOBUTENIEM?
) S

2) SO

3) H2S

4) K2SOs

OrpeienuTh CTENEHb OKMCIICHNS CBUHIIA B IMOKCHIE CBUHIIA.
1) -4

2) +2

3) +4

4) 0

Tect Ne&

l.

Haiinure ampoTepHsIii rHAPOKCHT.

1) NaOH

2) Be(OH)2

3) Ca(OH)2

4) Fe(OH):

Kaxkoii okcuj B3auMOJEHCTBYET CO IIeJI0YaMU, HO HE B3aUMOJICMCTBYET C KUCIOTaMuU?
1) N20s

2) CuO

3) ZnO

4) NaxO

VY Kkakoro w3 aTOMOB MEPEUYUCICHHBIX 3JEMEHTOB HAWOOJbIIEEe YHUCIO HECTapeHHBIX
3JIEKTPOHOB B OCHOBHOM COCTOSIHUH?

1) Cl

2) C

3) S

4) N

K kaxoii rpynmne otHocurcs noan?

1) Illenounbie MeTaIbI

2) bnaropopanbie razbl

3) XanbKOreHUabl

4) T'anorensl

Kaxoe 13 BelecTB MMeeT KOBaJICHTHBIN MOJSPHBIN XapakTep CBA3U?
1) N2

2) HF

3) NHsNO3

4) Ch

Kaxoit 06beM (J1) Tpy HOPMAJIBHBIX YCIOBHIX 3aHUMAET aMMHaK Maccout 511?
1) 5,6

2) 56

3) 6,72

4) 67,2

B xakom coeiHEHUU cepa MOXKET OBITh TOIBKO OKUCTUTENEM?

1) H2SO4



2) FeS
3) S
4) NaxSOs3
8. Kakoli u3 371eMEHTOB MPOSIBIISIET B COCTMHEHHUSIX MAKCUMAJIbHYIO CTENIEHb OKUCTIECHUS?
1) Mg
2) O
3) C
4) Cl

Tect Ne9

1. VYkaxwure GopMyiTy YroiabHON KHCIOTHI.
1) H2SO4
2) H2COs3
3) H2SOs
4) HNOs
2. Kakoit okcuj B3auMOJIEHCTBYET U C KUCJIOTaAMH, U C OCHOBaHUSIMU?
1) N20s
2) CuO
3) ZnO
4) NaxO
3. ¥V kakoro u3 aroMoB IpPEACTaBICHHBIX AJIEMEHTOB HaWOOJbIIEE YHCIO HECHapeHHBIX
3JIEKTPOHOB B OCHOBHOM COCTOSIHUM?
1) Al
2) P
3) O
4) Mn
4. Kaxko# u3 371€eMEHTOB OTHOCUTCS K TPYIINE rajoreHoB?
1) Bpom
2) Maruaui
3) Kanbruii
4) Docdop
5. Kakoe u3 coequHeHN NMEET KOBAJIEHTHBIN MOJIIPHBIN THI CBSI3U?
1) NaCl
2) HCI
3) NH4Cl
4) BaCl:
6. Kakoif 00beM npu H.y. 3aHUMAET XJIOPOBOIOPO Maccoit 14,6r?
1) 22,4n
2) 11,20
3) 8,96n
4) 4,480
7. B kaxom BemiectBe hochop MOKET OBITh TOJIBKO BOCCTAHOBUTEIEM?
1) P
2) PH3
3) P20s
4) HsPOs
8. HaiiTu cTrenieHb OKMCIEHUS MAapTraHila B IEPMAHTaHATE KaJIUs.
1) +4



2) +7
3) +6
4) +5

Tect NelO

1.

Kakoe u3 coennHeHmii npu pacTBOPEHUHU B BOJie 00pa3yeT KUCIIOTY?
1) Al(OH)s

2) K2SO04

3) MgO

4) CO2

Kakoe BemecTBo He OyIeT B3aMMOIEHCTBOBAThH C PACTBOPOM THIIPOKCHIA HATPUS?
1) MgO

2) Al(OH)s

3) SO3

4) CO2

VY Kkakoro u3 aTOMOB MEPEUYMCIICHHBIX 3JEMEHTOB HauOOJbIlIEe YHUCIO HECHapeHHBIX
3JIEKTPOHOB B OCHOBHOM COCTOSTHUU?

1) Cr

2) N

3) P

4) S

Kakoii aneMeHT sSBIseTCs MEeT0YHO3eMENbHBIM?

1) Maruawuit

2) bapwuii

3) bepunnmii

4) Xpom

B kakoM BelecTBe MpUCyTCTBYET BOJIOPOIHAS CBSI3b?

1) Hz

2) CaH:

3) H20

4) H202

Kaxkoe xonnuectBo BemecTBa kapboHarta kanbius coaepxurcs B 40 r CaCO3?
1) 1 monb

2) 0,4 monb

3) 0,5 momnb

4) 0,2 monb

B kakom BemecTBe xene30 MOKET ObITh BOCCTAaHOBUTENIEM?
1) Fe

2) Fex(SO4)3

3) FeCls

4) Fe(NOs)3

Haiinure crenens okuciaeHus azora B (NH4)2Cr207?

1) +3

2) 3

3) +5

4) +4

Tect Nell



1. VYkaxure TUIPOKCHU], 00JIaAAIONINI TOIFKO OCHOBHBIMU CBOWCTBAMH?
1) Cr(OH)s
2) Al(OH)s
3) H2SO4
4) NaOH
2. HaiinuTte okcu, pearupyromuii ¢ TPHOKCUIOM CEpBbI.
1) N20s
2) Li2O
3) SiO2
4) CO2
3. KakoBO MakCMMaJbHO BO3MOXHOE YMCJIO HECTIAPEHHBIX 3JIEKTPOHOB HA P-IIOJAYPOBHE
1) 3
2) 2
3) 4
4) 5
4. Kako¥l 3JIeMeHT OTHOCHUTCS K IpYyIIIE HIEJIOYHBIX METaNIOB?
1) K
2) Ca
3) Ag
4) Cu
5. B kakoll MoJeKyJie UMEETCS] KOBAJIEHTHAs! HEMOJISIpHAs CBA3b?
1) O2
2) H20
3) HNOs3
4) LiCl
6. Kakoii ra3 tsokenee Bo3ayxa?
1) NH3
2) CHs4
3) H
4) Ar
7. B kakom BemiectBe hochop HE MOKET OBITh OKUCITUTETEM?
1) PH3
2) P20s
3) H3PO4
4) P
8. B xakoMm U3 COeIMHEHMI CTENeHb OKUCIEHUS XJopa +3?
1) HCIOs
2) HCIO2
3) HCIO4
4) HCI

Tect Nel12

1. Kakoe u3 coelMHEHHIA TPU PACTBOPEHHUH B BOJIE 00pa3yeT KUCIOTY?
1) NaCl
2) CuO
3) NHs
4) SO3



2. Kakoe BeniecTBo B3aUMOJEHCTBYET C XJIOPOBOAOPOAHON KUCIOTOM?
1) N20s
2) HsPO4
3) Cu(OH):
4) SO2
3. Kakoii anemeHT 3 nepuosia UMeeT HaUOOJIbIIIEE YUCIIO HECTIAPEHHBIX 3JIEKTPOHOB?
1) Si
2) Al
3) P
4) S
4. Kaxko# u3 371€eMEHTOB SBISAETCA METAJUIOM?
1) Fr
2) F
3) Cl
4) B
5. Kakas cBs3b BOSHHKAET 32 CUET O0bEIMHEHUS OOIINX SNIEKTPOHHBIX map?
1) KoBaneHTHas
2) Honnas
3) Merannnueckas
4) Bopnopoanas

6. Kakoii o0beM npu H.y. 3aHUMaeT 8§ T Bogopoaa’?
1) 224 n
2) 448 n
3) 112 n
4) 89,6 n
7. Kaxkoe BemiecTBO MOKET UCIOJIb30BATHCSA B KAUECTBE OKUCTUTEIS?
1) Mg
2) HNOs
3) AICls
4) HaS
8. Omnpenenuts cTeneHb okuciaeHus xene3a B Fe2(SO4)s.
1) +2
2) 0
3) +3
4) -2

Tect Nel3

1. Kakoe u3 coequHeHNI HE pearupyeT ¢ TuIPOKCUIOM Kanus?
1) Zn(OH)2
2) Cu(OH):
3) CO2
4) ALlOs3
2. Vxkaxwure GopMyTy HUTPUTA KaJTHsL.
1) KNOs
2) KNO2
3) KsN



4) KCI
3. ®opmy 00BEeMHON BOCBMEPKH UMEET 00JIaKO:
1) d
2) f
3) s
4 p
4. KakoMy »J1eMEHTYy COOTBETCTBYET 27eKTpoHHas popmyna 1s22s?2p®3s33p®4s?3d!?
1) K
2) Sc
3) Ti
4) Al
5. Kakoii aneMeHT HanboJee AIeKTPOOTPHIIATEIICH?
1) Cl
2) F
3) Br
4) 1
6. Kaxkoe BemiecTBo npu H.y. 3aHUMaeT 00beM 44,817
1) 20r aprona
2) 30r azora
3) 40r Tpuokcup cepsl
4) 64r kuciopoaa
7. Kakoe U3 COeIMHEHU MOXHO MCTOJb30BaTh KAK OKUCIUTENb U KaK BOCCTAHOBUTEID?
1) KoS
2) SO2
3) HNOs
4) HaSO4
8. Kakoga crenenp okucienus Pt B H2[PtCls]
1) +6
2) +4
3) +2
4) -4

Tect Nel4

1. Kakoe coenuHeHune pu pacTBOPEHUH B BOJIE 00Opa3yeT MIeI0Yb?
1) CuSO4
2) SO2
3) NaCl
4) NaxO
2. Bribepute ambOTEpHBIN THAPOKCHU]T.
1) Cu(OH):
2) Ca(OH)2
3) Ba(OH)2
4) Zn(OH):2
3. Kakoe U3 cocTosiHUI HEpeaabHO?
1) 3f
2) 4p?
3) 4f
4) 3s?



DIIEKTPOH - 3TO:

1) Bonna

2) Yacruua

3) Yacrtuua u BoHA

4) Hu yactuna, HU BOJIHA

Kaxoii anemeHnT Hanbosee 37eKTpoOTpUIIaTEICH?
1) O

2) S

3) Se

4) Fe

Kakoii ra3 nerue kucnopoga?

1) SO2

2) O3

3) CO2

4) N2

Kakoe BemiecTBo UCHONB3YyeTCsl KAK BOCCTAHOBUTENH?
1) NaxO

2) FeCls

3) HNO:s

4) NaxS

Omnpenenutsd creneHb okucineHus pocdopa B H3POs.
1) +4

2) +1

3) 3

4) +3

Tect Nel5

1.

Kaxoe coennHenue pearupyer ¢ KUCJI0TaMU, HO HE pearupyeT co Leno4amu?
1) CO2

2) Ca(OH):2

3) ZnO

4) HCI

Kakoit ruapoxcun He siBisiercs aMpoTepHbIM?

1) Be(OH):2

2) Fe(OH)2

3) Zn(OH)2

4) Al(OH)3

dopmyity mapa UMeeT dJIEKTPOHHOE 00JIaKO:

D p

2) s

3) d

4) f

Kakas snextponHas popMyiia COOTBETCTBYET KaTHOHY HATpHs?
1) 1s%2s22p®

2) 1s%2s22p°

3) 1s%2s%2p°3s!

4) 1s22s22p!

VY kakoro sneMeHTa HanloJiee BbIpaXKEHbl METAIIIMUECKUE CBOICTBA



1) Zn

2) Na

3) Be

4) Mg

KaxoBa monexyinsipHas Mmacca CEpHON KUCIOTHI?

1) 98 r/moinb

2) 49 r/monb

3) 9,8 r/monb

4) 4,9 r/moinb

Kakoe BelecTBo MOXKET MCII0JIb30BaThCsl KAK BOCCTAHOBUTENb?
1) KMnOs4

2) Mn

3) KoMnO4

4) MnO:

Kakoil noH nMeeT MakCUMaJIbHBIN MOJTO0KUTENbHBIX 3aps?
1) Ca(OH)’

2) Na’

3) Al(OH)’

4) (HPOs)’

Tect Nel6

1.

Kaxkoe BemiecTBo 00pa3yeT KUCIOTY P B3aUMOJICHCTBUU C BOJOM?
1) BaO

2) KCl1

3) FeSO4

4) P20s

Kakotii okcua sBnsercs ampoTepHbIM?
1) FeO

2) CuO

3) BeO

4) CaO

Kaxkoe u3 cocTostHuii HEBO3MOXKHO?
1) 3p¢

2) 2d°

3) 2s!

4) 3s?

DIIEKTPOH - 3T0?

1) Yacruma

2) Yacruia u BojgHA

3) Bonna

4) Hwu BonHa, HM YacTHIIA

KakoBa ¢opma p-a1ekTpoHHOT0 00MaKa?
1) Houp

2) Bocbmepka

3) JleBsTka

4) Tpoiika



6.

Kaxkoi cambli JIETKUi U3 Ta30B?

1) Chk

2) HCI

3) CO2

4) CO

B kaxoii creneHu OKHCICHUST MapraHel] MOXKeT ObITh TOJBKO OKHCIIUTEIeM?
1) +4

2) +6

3) +7

4) +2

Onpenenure crenenb okucieHns metamia B comu CuOHNO:3.
1) +1

2) -1

3) +2

4) -2

Tect Nel7

1.

Kakoe BemiecTBo pearupyeT v ¢ KUCJIOTaMH U C OCHOBaHUSIMU?
1) KOH

2) H2S04

3) CaO

4) Zn(OH)2

Kakoii okcua He siBnsieTcst aM(pOTepHBIM?

1) Cr20s

2) MnO2

3) PbO

4) BaO

Kaxoe unciio HecriapeHHbBIX 3JIEKTPOHOB B aTOME a30Ta’?

1) 4

2) 1

3) 2

4) 3

Kaxoe BelecTBo MOKET HCIOJIB30BATHCS KaK BOCCTAHOBUTEND?
1) HNOs3

2) Al

3) K20

4) HaSO4

Kakyro kpucTamnyeckyto peneTKy UMeeT XJI0pUa HaTpus?
1) Honnyro

2) MerammuecKkyo

3) AtomHyIO

4) MonexysIpHy1O

DiekTpoHHas cTpykTypa atomals?2s?2p®3s?2p®4s!3d’. Kakoii 510 snement?
1) F

2) Cl

3) Cu

4) Cr



7. KaxoBa monsipaast Macca Bo3ayxa (r/Moiib)?
1) 25
2) 26
3) 20
4) 29
8. KakoBa creneHp OKHCIICHHSI KHCIOPOa B €ro OWHApHOM COSIMHEHUH ¢ (hTOpoM?
1) +2
2) -2
3) +1
4) -1

Tect Nel8

1. Kakoii okcua pearupyer ¢ TPUOKCHIOM Cephi?
1) N20s
2) Li2O
3) SiO2
4) CO2
2. Haiigute dhopmymy Xjaopuaa Kaausi.
1) KClO4
2) KCI
3) KCIO
4) KCIOs3
3. HazoBure anemMeHT, 3apsia sapa aroma Kotoporo +15.
1) docdop
2) Kamuii
3) Harpuit
4) AmoMuHUI
4. Kakoli 1oypoBEHb 3aII0JHAETCS JIEKTPOHAMHU NOCIEAHUM?
1) 3s
2) 3d
3) 3p
4) 4s
5. B rabnuue MenzeneeBa MEeTaIJINYECKHE CBONCTBA YBEIUUUBAIOTCS:
1) cnesa HampaBo
2) cBepxy BHHU3
3) He yBEJIMYMUBAIOTCS
4) c yBEeIMYEHHEM MOPSAIKOBOrO HOMEpPA
6. YkaxuTe 3HaUCHUE Yucia ABOTaapo
1) 6-10*
2) 6,02 10%
3) 5,02-10*
4) 10*
7. Haitngute oxucnurens B K2Cr20O7 v yKaXuTe €ro CTENEeHb OKUCICHUS
1) 0
2) 2
3) +1
4) +6
8. Uemy paBHa BbICIIasl CTETICHb OKUCIICHUS dJIeMeHTa?



1) +5
2) Ne rpynmsl
3) Ne nepuona
4) +7

Tect Nel19

1.

Haligure XUCIOTHBINA OKCHU,

1) SO2

2) AlOs

3) Na.O

4) CaO

K kakomy knaccy coenunenuit ornocurcs KoTe?

1) Oxcun

2) Ilemoun

3) Comnn

4) Kucnora

Haiinute amemenT, 3apsia siapa atoma Kotoporo +15.
1) P

2) K

3) Na

4) Al

Kaxkoi moxypoBeHb 3an0IHSAETCS JIEKTPOHAMU B MEPBYIO OYEPEh?
1) 3s

2) 3d

3) 3p

4) 4s

Kaxkoe BemniecTBo UMEET MOJIEKYJISIPHYIO KPUCTAINIMYECKYIO PELIETKY ?
1) NHs

2) NaCl

3) NaF

4) KCI

Haiinure HepeanbHyto hopMyITy Trasa.

1) Hz

2) He:

3) O2

4) O3

Haitgure BOcCTaHOBUTEITD.

1) H2SO4

2) HCI

3) HNOs

4) HF

Kakyto cTeneHp OKUCIEHNs UMEET 3JIEMEHT B COCTaBE MIPOCTOIO BEIIECTBA?
1) 0

2) +1

3) -1

4) CoOTBETCTBYIOILIYIO HOMEPY TPYIIIIbI

Tect Ne20



1. Haiitu ampoTepHbIil OKCHUI.
1) CaO
2) MgO
3) SnO
4) BaO
2. BeiOepure 1ienousb.
1) Mg(OH)2
2) Fe(OH):2
3) Be(OH)2
4) Ba(OH):2
3. Y KaKoro >1eMeHTa KOH(HUIypalys BaIeHTHOTO 3EKTPOHHOTO YPOBHs 4s%4p°.
1) Xnop
2) bpom
3) Hon
4) Acrar
4. VYxaxute GpopMmyity BBICIIEr0 OKCHAA BOIb(pama.
1) WOz
2) WOs
3) WOu4
4) WOs
5. BriOepure KaTHOH.
1) Na
2) K*
3) CO3*
4) CO2
6. VYkaxwure HepeaTbHYI0 (hOpMyITy rasa.
1) O3
2) N2
3) Ne
4) CIs
7. Kakas BbIcIIas CTeNEHb OKUCIIEHUS Y Cepbl?
1) 0
2) +5
3) +7
4) +6
8. Haligure OKUCIUTEND.
1) K
2) O2
3) Mg
4) Al

Tect Ne21

1. V¥ xakoro okcuaa HanOoJiee BhIPaKEHbI OCHOBHBIE CBOWCTBA?
1) PbO2
2) CO2
3) SiO2
4) SnO2



Kakoe coenuHeHne He SIBISICTCS KHCIOTOM?
1) H2S

2) HCN

3) H20

4) HCI

CKOJIBKO HECTMAapeHHBIX JJEKTPOHOB B aTOM€ C DJIEKTPOHHOM
1522522p°®35?3p®4s23d%?

1) 1

2) 2

3) 6

4) 4

HatinuTe snexTpoHHbIi aHanor ¢ocdopa.

1) Bananmii

2) Bucmyrt

3) Tanran

4) VYraepon

BribepuTe BemiecTBO ¢ MAKCUMANIbHOM CTETIEHBIO MOJIIPHOCTHU CBS3H.
1) N2

2) CO

3) HF

4) HCI

YKaKUTE 4nCII0, HA3bIBAEMOE MOJIIPHBIM 00 BEMOM.
1) 22,2 n/monn

2) 22,4 n/monb

3) 24,4 n/monb

4) 44,2 n/monb

Haiigure BocCTaHOBUTEND

1) K

2) K2SO4

3) KNOs

4) KOH

Hatinute crenens okucnenus xyiopa HCIO4.
1) +1

2) +3

3) +5

4) +7

Tect No22

1.

Kaxkoe u3 coenMHEHMI pU paCTBOPEHHUH B BOJIC 00pa3yeT MIenoub?
1) CuSOs4

2) SOz

3) NaCl

4) NaxO

VYkaxute GpopMyy mepMaHTraHaTa Kajusl.

1) KoMnOs

2) KMnOg4

3) KNO:s

4) KCI

KOH(UTyparue



3. DnexrponHas popmyna atoma 1s2s*2p3s?3p?. Kakoit 310 snemeHT?
1) Al
2) Na
3) Mg
4) Si
4. KakoBo MakCHMMalbHOE YHCJIO HECMApPEHHBIX P-3JIEKTPOHOB HA OJHOM BJIECKTPOHHOM
ypoBHE?
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
5. BriOepute THI KPUCTATUTMYECKON PEIIETKH aaMasa.
1) Honnas
2) AtomHas
3) MonekynspHas
4) Meramaeckas
6. Kakoii ra3 camplii Jerkuii?
1) Clz
2) N2
3) CO
4) Ar
7. B kakoil cTeneHu OKUCIIEHUS a30T SIBISETCS BOCCTAHOBUTEIEM ?
1
2) -3
3) +5
4) +4
8. B xakom coeMHEHUH XPOM UMEET BBICIITYIO CTEIIEHb OKUCTIECHUs?
1) Cr
2) KaoCr207
3) Cr20s
4) KCrO2

Tect No23

1. Kakoe U3 coeMHEHHI MPU PACTBOPEHUH B BOJIe 00pa3yeT KUCIOTY?
1) NaCl
2) CaO
3) NHs
4) SOs
2. Kaxoit u3 TuIpoKCcHUIOB sABIAETCS aM(pOTEPHBIM?
1) NaOH
2) Be(OH):
3) Mg(OH)2
4) Fe(OH):
3. Kaxkas ¢opmyna cOOTBETCTBYET KATUOHY HATPHsI?
1) 1s%2s22p®
2) 1s%2s22p%3s!
3) 1s%2s%2p°
4) 1s22s22p%3s?



4. KakoBo MakCHUMaJIbHOE YUCIO 3JEKTPOHOB Ha P-TIOlypOBHE?
1) 10
2) 5
3) 6
4) 1
5. B kakoM BellecTBe MaKCUMabHAas CTEIICHh MOHHOCTH CBS3U?
1) BaClz
2) MgClz
3) CsCl
4) AICI3
6. KakoBa oObeMHast 10151 a30Ta B BO3yXe?
1) 68,5%
2) 78,8%
3) 88,6%
4) 80,7%
7. Kaxkoe U3 coeAMHEHUIA CEPBI MOXKET ObITh U OKUCIHUTETIEM, U BOCCTAHOBUTEIEM?
1) S
2) HoS
3) H2SO4
4) SOs3
8. B xakom coelMHEeHUU CTENEeHb OKUCIICHHS MapraHiia MaKCuMasabHa?
1) KaMnO4
2) KMnOg4
3) Mn
4) MnO2

Tect No24

1. Kakoe coenunenne o0pasyeT KUCIOTY MPH B3aUMOACHCTBHH C BOJOU?
1) Na.O
2) KCl1
3) FeSO4
4) P20s
2. Haiiaure Gpopmyity XJI0pOBOIOPOTHON KUCIOTHI.
1) HCIO
2) HCI
3) HCIO4
4) HCIO2
3. KakoBo MakcMMalIbHO BO3MOXKHOE YHCIIO 3JICKTPOHOB Ha 3d moxypoBHE?
1) 5
2) 10
3) 14
4) 1
4. Kakyto popmy uMeeT s-2JIeKTpOHHOE 001aK0?
1) T'antens
2) Ulap
3) IIBerok
4) Bocbsmepka



5. Kypna cmemaercs o01ias 351eKTpoHHast apa mpu o0pa30BaHUH KOBAJIEHTHONH XUMHUYECKOM
CBA3U?
1) B cTopony 6ojee 351eKTpOOTpHLIATEIEHOTO HJIEMEHTa
2) B cTOpoHY MeHEee IEKTPOOTPHULATEIBLHOTO 3JIEMEHTA
3) B cropony 60ee 371eKTpONOIOKUTEIHHOTO JIEMEHTA
4) He cmemaercs
6. Kakas cocrapistomiast mpeo0aaaaeT B Bo3ayxe?
1) Bomopon
2) Kucnopon
3) Asor
4) VYTriexkucislii ra3
7. B Kxakoil CTENEeHN OKUCICHUS cepa SBIAETCS TOJbKO OKUCIUTENEM?
1) +4
2) 2
3) +2
4) +6
8. Haiigute creneHb OKHCIEHUS KUCIOPO/a B IEPOKCUAE HATPHSL.
1) +1
2) -1
3) -2
4) +2

Tect No25

1. Kakoe U3 nepeuncieHHbIX COeAMHEHUI pearupyer ¢ THAPOKCUIOM Kanus?
1) NaOH
2) BeO
3) Cu(OH):
4) MgO
2. VYkaxwure GopMyIy CEpOBOAOPOAHOMN KHCIOTHI.
1) H2SO4
2) H2SOs3
3) H2S
4) H2S:203
3. KakoBo MakcHMMaabHO BO3MOYKHOE YHCIO HECMapeHHBIX d-3JIEKTPOHOB Ha OJHOM
YHEPTreTUYECKOM YPOBHE?
1) 4
2) 1
3) 5
4) 3
4. K kakoMy 3JE€KTPOHHOMY CEMENCTBY OTHOCUTCS aTFOMUHUIN?
1) d
2) s
3) f
4 p
5. B kakoit MoJeKyie MaKCHUMaJIbHO CMEIIEHa B CTOPOHY XJIopa oO0IIast 3JeKTpOoHHas napa?
1) Clz
2) NaCl
3) NCIs



4) HCI

. Kaxoii BapuaHT COOTBETCTBYET HAUMEHbIIIEMY KOJUYECTBY BeIIecTBa?
1) 49r H2SO04

2) 22,41 H20

3) l6r CH4

4) 48r O3

. B xaxom u3 BemecTB MapraHer] MO>XeT ObITh TOJIBKO BOCCTAHOBHTEIEM?
1) MnO2

2) Mn

3) KaMnOs4

4) KMnOs4

. Y KaKoro u3 3JIEMEHTOB MaKCHMaJIbHAs CTCIICHb OKUCIICHUS B COCI[I/IHCHI/IHX?

1) P
2) Mg
3) C
4) O



Tecmut coomeemcmeyrouiue oonee 6bICOKOMY YPOBHIO C/10JCHOCHMU

(Kypc xumuu 011 mexHu4ecKux yHugepCumemaoas)

Tect Nel

1.

Bri6epute npaBunsHbie Ha3Banus FeOHNO:.

1) Hurpat ruapoxcosxenesa (III)

2) Hurput rugpoxcosxenesa (III)

3) T'unpoxconutpur xene3a (1)

4) Hurput runpockosxenesa (11)

Kakoit okenp saBnsiercst aM(poTepHbIM?

1) MgO

2) BeO

3) CaO

4) FeO

Omnpenenure maccy 11 (1.y.) razoBoit cmecu cocraBa: CHs -0,2; CO — 0,5; Ne — 0,3 (monu
00BEMHBIE).

Kaxkoii anmeMeHT nMeeT 371ekTpoHHyI0 hopmyy [Kr]5s?4d!05p??
1) 41Nb

2) 49ln

3) s0Sn

4) s1Sb

Kak u3mMeHHuTCs CKOpoCcTh XUMUYECKOM peakinu Mpy yBenIndeHnu Temmneparypsl Ha 50°C,
€CJIM TepMHYECKUN KodphuimeHT y = 3?

1) VYBenuuurcs B 27 pa3

2) VYBenuuutcs B 9

3) VYBenuuwurcs B 81

4) VYBenuuutcs B 243

Kyna cmecturcs paBHoBecue ra3zoBoit cucteMbl N2O4 5 2NO2, AH >0 npu yBennueHuH
JTaBJICHUS?

1) He cmectutcs

2) Bmpaso

3) Bneso

4) B cTopoHY IpOAYKTOB

B kaxoit popme m300parkaeTcsi THIAPOKCH]T aMMOHHUS B MOHHBIX PEAKIIUSIX ?
1) NHs"+ OH

2) NH4OH

3) NHs+ H20

4) NH; - H20

Kaxkas conb monBepraercst ruponzy?

1) KoS

2) KNOs3

3) KaSO4

4) KCI

Haiinure BocctanoButens B peakuuu: NH3 + 302 = 2Nz + 6H20.
1) O2

2) NHs3

3) O

4) H'



10. Ykaxkute oMH U3 OCHOBHBIX NPOAYKTOB peakiuu Cu + H2SO4(xom.).

11.

1) H2

2) S

3) SOz

4) H2S

B raneBanmnueckoit mape Al|Cd ykasats aHo.
1) Al

2) Cd

3) AluCd

4) OrtcyTCcTBYET

Pewenue

1. Ilpasunvroe nazeanue FeOHNQO:2 — numpum cudpoxcoorcenesa (111)

2. AmgomepHvim a6151€MCA OKCUO OEPUNTUAL.

3. UYmobwvl onpedenumsv maccy In eazosoli cmecu, paccuumaem 6Hauanie ee CpeoHio
monsapuyio maccy M = 0,2-M(CHy) + 0,5-M(CO) + 0,3-M(Ne) = 0,2:16 + 0,5-28 + 0,3-20
= 23,2 2/monb. Onpedenum KOAUUecmeao 2a30801u cmecu (YYyumuoléds, Ymo Mob 2a3d, 8 mom
yucne cmecu 2az08, npu HOPMAIbHBIX YCI08UAX 3aHumaem oovem 22,4 1) n = 1/22,4 =
0,045 mone. Tenepsy naxooum maccy: 23,2 - 0,045 ~ 12

4. Takyro s1eKmpoHHYIO OpMYTY umeem d1emenm 5-20 nepuooda soSn.

T2-T1 VT2

5. HUcnonvsysa npasuno Baum-I'opga, nonywaem vr2 = vry -y 10 ; el 3 =243, m.e.
yeeauuumcs 6 243 pasa.

6. Ilpu ysenuuenuu 0agieHus pagnogecue 2a3080U CMeCu CMeCmMUmcs 8 CMopoHy MeHbULe20
KOJUYeCmea 2a308blx MoJel, m.e. 671€60.

7. Tuopoxcuo ammonus cywyecmsyem 6 ghopme NH3 - H2O.

8. Tuoponusy noosepeaemcs conv K2S, m.x. ona obpazoeana cuibHvlM oCHO8aHUe U c1aboi
KUCIIOMOI.

9. B peaxyuu npucymcmeyem d1eMeHm 6 Husuiell cmenenu okucienus —omo N3.Ou exooum
8 cocmas amMmuaxa, noIMomy npasuibHuiti omeem NH3.

10. OcHnosHvim nPOOYKMOM 83aUMOOCUCMBUs.  MANLOAKMUBHBIX — Memailos u
KOHYEHMPUPOBAHHOU CEPHOU KUCIOMbL A87151emcs Ouokcuo cepul, m.e. SO2.

11. U3 cpasHenuss Ccmanoapmuulx OKUCIUMENbHO-80CCMAHOBUMENbHBIX — HOMEHYUANO8
E4P" /a1 = +1.66B u E° ci’*/ca = -0,40B caedyem, umo Al 6onee akmugnviii Mmemain, yem
Cd, a, m.x. na anode udem npoyecc oxkucienus, mo umeHHo Al 6yoem nodsepeamucs
AHOOHOMY pa3pPYULeHUIO.

Omeemuwi: 2,2,1,3,4,3,4,1,2,3,1
Tect N2

1. CKOJBKO KHUCIBIX COJIEH MOKHO MOIYYUTh U3 OPTOHOCHOPHOI KHUCTOTHI?
1) 0
2) 2
3) 1
4) 3
2. Bribepure npaBumibHOe HazBanue Ko[Sn(OH)e].
1) Terparugpokcoctannar(IV) kanus



10.

11.

2) T'excaruapokcoctanHat(IV) kanus

3) TD'ekcarunpokcoctanHaT(ll)kanus

4) TerparunpokcoctanHat(ll) kanus

Kaxoii 06beM 3annMaert 28 r azota?

1) 11,2n

2) 5,6n

3) 22,4n

4) 1n

K xakomy 3JIEKTPOHHOMY CEMENCTBY OTHOCUTCS CKaHIUM?

1) s-

2) d-

3) p-

4) -

Kak m3meHunacr KOHLEHTpalUsa AMOKCHIA CEPhbl MPU OKUCICHUH €ro KUCIOPOIOM,
€CJIM CKOPOCTh PeaKINK yBeInuuiach B 4 paza?

1) Ymensmmiace B 2 paza

2) VYBenuuwmiach B 2 paza

3) VYmenbumiach B 4 pasza

4) VYpenuuuniack B 4 paza

Kyna cmectutcs paBHoBecue razoBoit cMecu N2O4 5 2NO2, AH > 0 ipu ymeHbIIeHHN
TEMIEPATYPHI?

1) He cmectutcs

2) Bmpaso

3) Bneso

4) B cTopoHY IpOAYKTOB

B kakoit popme nzobpaxkaercs B MoHHBIX peakiusix Ko[Pb(OH)4]?
1) 2 katuona, 1 annoH

2) 3 katuoHa, 4 aHWOHA

3) MonekynsapHoi

4) 2 xatuoHa, 2 aHHOHA

VYkaxwute pH pacTBopa cynbbhuaa pyougus.

1) pH>0

2) pH=0

3) pH<7

4) pH=7

Haiinure BoccranoButens B peakuuu 2NH3z + 202 = NO + 3H20.
1) xucnopon

2) Bopopon

3) ammuak

4) orcyTcTBYET

YKakuTe 0JUH U3 OCHOBHBIX MPoayKToB peakuuu Al + H2SO4 (pass.).
1) Cepa

2) CepoBoaopon

3) Bomopon

4) Jluokcun cepsl

Borunciute DJIC ransBanudeckoro snementa Zn|ZnSOs, 10'M||ZnSO4, 1M|Zn.
1) 0,6B

2) 0,06B



3) 0,006B
4) 1B

Tect Ne3

1.

Haitgure Hutpun xanus.

1) KNO2

2) KNOs3

3) KsN

4) KN

YKaKuTe MPOAYKT B3aUMOJCHCTBHSI TUAPOKCHIA IIMHKA C PACTBOPOM THIIPOKCH 1A KaJIHsl.
1) K2ZnO2

2) Peaxius HEBO3MOXKHA

3) Ko[Zn(OH)4]

4) K2[Zn(OH)e]

Ornpenennute OTHOCUTENIbHYIO INIOTHOCTH razoBoi cMmecu (CO + H2) mo Bogopoy.
1) 15

2) 30

3) 7,5

4) 1,5

OrneHnTe BaJICHTHBIE BO3MOXKHOCTH (KOBAJICHTHOCTH) aToma 15P.

1) 3

2) 1

3) 5

4) 3us

CkopocTb B3anMoeiicTBus B ra3oBoii cucteme N2 + O2=2NO ymenbmiace B 9 pas. Kak
WU3MEHUJIOCH JaBiieHue?

1) Ymensmmiocs B 9 pa3

2) VYBenmumiock B 9 pa3

3) VYBeaunuwmiocs B 3 pasa

4) VYwmensmuioch B 3 pasa

Kyna cmecturces paBHoBecue B razoBoid cucteme N2Os4 S 2NO2, AH>0 npu yBenmaeHUH
TeMIEepaTypbl?

1) He cmectutcs

2) Bmpaso

3) Bneso

4) B cTOpOHY HCXOJHBIX BEIICCTB

B kakoii ¢opMe mpu cOCTaBICHUU MOHHBIX YpPaBHEHUW HM300pa)kaeTcsi CEPOBOIOPOIHAS
Kucyora?

1) 2H"+S*

2) HoS

3) H +8§*

4) HS +H'

VYkaxute pH pacTBopa HUTpaTa HATpHSL.

1) pH>7

2) pH=0

3) pH<7

4) pH=7

Kaxkoe mpocroe BemecTBo 06pasyercs B peakund HNO3xorn) + KI?



10.

11.

1) Asor

2) Bomopon

3) Uon

4) Kucnopon

OcHosable ipoayKThl peaknun Al + Na2SO3 + H20 o6pa3yrotest 3a cuer:
1) Bsammopetictust Al ¢ H2O

2) BeiTecHeHuUs HaTpUs ATIOMUHUEM U3 COJH

3) BzaummopeticTBust Al ¢ mpoayKTaMu ruApOIN3a
4) 3a cder ruApoIn3 COJIA

B ransBannueckoii nmape Fe|Pb ykazats karos.

1) Fe

2) Pb

3) Her

4) FeuPb

Tect Ned

1.

Haiit opTOOOpHYIO KHCIIOTY.

1) HBO2

2) H3BOs3

3) H3BO4

4) H4BO4

Kaxkoi peakuueil MOKHO JI0Ka3aTh OCHOBHBIN XapakTep OKCUAAa MarHus?
1) C Bomoit

2) C okcuIoM KaJus

3) C IuOKCHUAOM Cepbl

4) C oxcuaom meau (1)

. Haiitu cpennioro momsipHyto maccy razoBoii cmecu (CO + 3Hb).

1) 85

2) 8,5

3) 16

4) 34

Io snexrponHoii popmyie [Kr] 5s*4d'°5p? onpenenuts snemenr.
1) As

2) Bi

3) Nb

4) Sb

Bo ckoiibko pa3 u Kak H3MEHUTCSI CKOPOCTh PEAKIINH, €CITH TEPMHUUISCKUN KOIPPUITUCHT Y
= 2, a remneparypy yMenbiuiau Ha 30°C?

1) VYBenuwuutcs B 3 pasa

2) Ymenbmutcs B 6 pa3

3) VYwmenbmutcs B 8 pa3

4) YMeHbpmHTCA B 2 pasza

Kyna cmecturbes paBHoBecue B cucreMe 2Cas) + 3 H2 (rasy <> CaHé (ras), AH<O mpm
YBEIMUEHUU JIaBICHUS?

1) He cmecturcs

2) CwmecTHTCs BIIPaBO

3) CwmecTuTcs BIEBO

4) CwMecTuTCs B CTOPOHY pPEareHTOB



7. KakuM 351eKTpOJIUTOM SBIISIETCS YKCYCHasl KUcaoTa?
1) CunbHbIM
2) Cpenneit cuibl
3) HUctunHBIM
4) Cnabpim
8. Kakas u3 coseii He moABEpraeTcs ruaPOIU3y?
1) NiCl2
2) NiSO4
3) KaSO4
4) CuSO4
9. Haiigure oxuciautens B peakiuu FeClz + Cla.
1) Fe*
2) Fe
3) CI
4) Ch
10. OgauM U3 KOHEUHbIX MPoAYKTOB peakiuu Zn + KoCOs + H20 sBnsiercs:
1) O
2) CO2
3) K
4) Hz
11. B raneBannueckoii nape Fe|Ag yka3aTb katonHslii nporuecc npu pH<7.
1) 2H20 +2e=H2+ 20H"
2) 2H"+2e=H>
3) Fe?"+2e="Fe
4) Agt+e=Ag

Tect Ne5

1. Haiitu rugpocynbdar xemnesa (I).
1) Fe(HSOa4)3
2) Fe(HSOa4)2
3) FeHSO4
4) FeH2SO4
2. BpIOpaTb KMCIIOTHBIN OKCHI.
1) MnO
2) Mn207
3) MnO:2
4) CaO
3. Kakoii ra3 tsxenee uem razonast cmecb CHa + 3Hz?
1) H2
2) CHas
3) He
4) OTCYTCTBYyeT
4. VYka3zaTb BaJICHTHbIE BO3MOXXHOCTH (KOBJICHTHOCTB) aToMa (Topa.
1) 3
2) 5
3) 7
4) 1
5. Kak n3menutca ckopocts peakuuu N2 + O2 = 2NO, ecau yBeIMYHTh NaBICHHE B 2 pa3a?



1) VYBenunuusaercs B 2 pasza
2) VYBenuuuBaercs B 4 pasza
3) VYmeHnbluaercs B 2 paza
4) VYwmenbinaercs B 4 pa3a
6. KoncranTa paBHOBECHS 3aBUCHT OT:
1) Konuenrtpamuu
2) JlaBneHus
3) Hanuuwus xatanuzaropa
4) TemmepaTypbl
7. K kakomy THITY 3J€KTPOJIUTOB OTHOCUTCS CYIb(UI Kamus?
1) CnaOwrii
2) IloTeHuanbHBIN
3) HepacTtBOopumBbIii
4) CwibHBIN
8. B kakom pactBope paBHbIX KoHIeHTpauus 6omnbine pH: K2SO3 nnn KaSO4?
1) PaBHbI
2) KaSOs
3) KaSO4
4) He ompenenutsb
9. Paccuurats crangaptayto I/IC peakuu SnClz + FeCls = SnCls + FeCla.
1) 0,78 B
2) 0,91B
3) 0,62B
4) 0,5B
10. Yka3aTh IpOAyKTHI B3aUMOJICUCTBHUS cepedpa ¢ XJIOPOBOIOPOIHON KUCIOTOM.
1) AgCl+ H2
2) AgCl+H0
3) AgCls+ Ha
4) He B3auMOAENUCTBYIOT
11. B ransBannveckoii mape Mg|Au ykaszate aHO/I.
1) Mg
2) Au
3) Mgu Au
4) OTCYTCTBYyET

Tect Neb

1. CkoJbKO COJel MOKHO TMOJYYWUTh MPU B3aUMOACHCTBUU OPTOKPEMHHEBOW KHUCIOTHI U
TUIPOKCHUIA HATPHS?
1) 3
2) 1
3) 4
4) 2
2. VYkazaTh OpOAYKT B3aUMOJEHCTBUS paCTBOPOB THIPOKCHUIOB OSPIILITUS U KU
1) K2BeO2
2) Kz[Be(OH)4]
3) Kz[Be(OH)s]
4) K:BeOs



3. Omnpenenuth Maccy 22,4 1 (Tipu H.y.) Ta30BOM CMECH ¢ 00bEMHBIMH JOJSIMU KOMITIOHEHTOB:
10% renust u 90% azora.
1) 10r
2) 25,6r
3) 256r
4) 2,56r
4. Tlo anexkrponHoii popmyine [Ar]4s*3d> onpenenuts daeMeHT.
1) Cr
2) Zn
3) Cl
4) Mn
5. Kaxk uzmenuntcs ckopocts peakunu N2 + O2 = 2NO, ecnu yBenu4uuTh AaBiieHue B 3 pasza?
1) 3
2) 6
3) 27
4) 9
6. IloBnusieT nu M, eciaM 1a, TO KaK yBEJIMYEHHUE [aBICHUS HAa COCTOSHUE DPaBHOBECHS
cucteMbl FeO () + H2 (ra3) S Feqs,) + H2O(ras)?
1) Ja
2) Her
3) CwmecTutcs BpaBo
4) CmecTuTCs BJICBO
7. Kakoe BemecTBo Npu COCTaBICHUM HOHHOW PEaKIMU 3aIIMChIBAeTCs B MOHHOU (opme?
1) HepacTtBOopumoe B Bojie
2) PacTtBOpuMBIii B BOji€ CIa0bIi 3JIEKTPOIUT
3) PacTBOpHUMBIi1 B BOJI€ CUITBHBIN SJIEKTPOJIUT
4) T'a3000pa3HOE BEIIECTBO
8. Kakas cpena B pacTBope kapOoHaTa HATpHsI?
1) HeiirpanbHas
2) llemounas
3) Kucnas
4) He onpenenuts
9. Kak u3MeHHUTCS CTeneHb OKUCIICHUS Kene3a mpu B3aumoaeiicteun ¢ HCI?
1) Or0 mo+3
2) Ot 0 mo +2
3) He uzmenurcs
4) Or+2 no +3
10. OgauM u3 ocHOBHBIX MPoaAyKTOB peakuuu Cu + H2SO4(xonn.) ABISIETCS:
1) H2
2) SOz
3) H2S
4) S
11. Boruucnuts DJIC ranspanuyeckoro snementa Cu/CuS04,107||CuSOs, 1M|Cu
1) 0,34B
2) 0,03B
3) 0,31B
4) 0,06B

Tect Ne7



10.

. Hazosure (FeOH)3PO4

1) Oprodocdar runpoxcoxenesa (I11)

2) Oprodocdar ruapoxcoxenesa (II)

3) Tuapoxcodocdar xemesa (I11)

4) Tmapokcodocdar xkemnesa (II)

VYkaxuTe MpoIyKT B3aNMOACHUCTBUS PaCIIaBOB I'HIPOKCUIOB OCPIILTHS U KaJIHs
1) K2BeO2

2) K:[Be(OH)4]

3) K:[Be(OH)s]

4) K2BeOs

Paccunraiite cpeaHIO MOJIAPHYIO MacCy Ta30BOH CMeCH C OOBEMHBIMH JIOJSIMU
KOMIIOHEHTOB: 10% remus u 90% asora.

1) 28 r/moinb

2) 30 r/monb

3) 25,6 r/mMoiB

4) 2,56 r/momb

OrneHuTe BaleHTHBIE BO3MOXKHOCTH a30Ta, UCIIOIb3YsI METO/I BaJICHTHBIX CBSI3EH.
1

2) 1u3

3) 3us

4) 3

Kax uzmenutcs ckopocts peakiuu N2 + O2 = 2NO, eciiv yMEHbIINTD AaBJIEHUE B 2 pa3a?
1) VYBenuuurcs B 2 paza

2) VYMeHbUIUTHCS B 8 pa3

3) VYmenbumTcs B 4 paza

4) VYwmensumurcs B 2 pasa

Kyna cmectuthest paBHoBecue razoBoit cuctemsl 4HCI + O2 S 2H20 + Clz npu cxxatun?
1) Biueso

2) Bmpaso

3) He cmectutcs

4) B cTOopoHY pearcHTOB

Bri6epute crnadbiii SJEKTPOIIUT.

1) HCN

2) HCI

3) Ha2SO4

4) HNOs3

B pacTtBOpe kakoii conu u3MEHUT OKpacKy QpeHonadTanenH?

1) KCI

2) KNOs3

3) KaSO4

4) KoS

Haiitu BocctanoButens B peakiuu CuO + NHa.

1) N3

2) H+1

3) Cu®?

4) 07

Boraucnuts cranaaptayio 3JIC ransBanudeckoro siementa Pb|Pb(NO3)2||CuSOs|Cu
1) 0,68B



2) 0,47B
3) 0,21B
4) 0,34B
11. Beibepure oguH n3 0CHOBHBIX TTPoayKTOB peakuuu Cu + HNO3(xomm,)?
1) N2
2) NO
3) NO2
4) N20

Tect Ne&

1. Haiitu npoaykrsl peakuuu CaO + SOs.
1) CaSOs
2) CaSOs4
3) CaS
4) Her B3auMopeiicTBus
2. BpiOepuTe KUCIOTHBIN OKCHI.
1) CrO
2) Cr20s
3) CrOs
4) Her
3. HailiTu OTHOCHUTENIBHYIO TJIOTHOCTH IO BOJOPOJY Ta30BOM CMECH C OOBEMHBIMH JIOJISIMU
koMIIOHEeHTOB: 20% C2H4 u 80% Ar.
1) 88
2) 0,88
3) 8,8
4) 880
4. Tlo anekrponHoii popmyie [Ar]ds'3d!? onpenenurs snemenr.
1) Ag
2) Cu
3) Au
4) Zn
5. Kak cinemyer n3MEHHTH JIaBIICHHE B cUCTeMe, 4T00BI ckopocTh peakiuu FeO + Hx S Fe +
H20 BrIpocna B 5 pa3?
1) VYBenuuuts B 25 pa3
2) VYBenuuuts B 5 pa3
3) YmeHbUTH B 5 pa3
4) VYsemuuuts B 100 pa3
6. Kypna cmecturcst papHOBecue razoBoii cucreMsl Hz + 12 S 2HI npu yBenmueHnn naBieHus?
1) Bmpaso
2) Brueso
3) B cropony npoaykToB
4) He cmecturcs
7. HaiiguTe ciaOblil 3JIEKTPOIIHT.
1) [Ag(NHs)]*
2) AgNO:s
3) NHs
4) Ag
8. Kakas conb He moaBepraercs rupoiaunsy?



1) KoS
2) KaSOs3
3) KMnO4
4) KoCOs
9. Kak usmeHuTcs (Kakod CTaHET) CTENEHb OKHUCIEHHUS MapraHua B peakuuun KMnOs +
Na2S03 + H2SO4?
1) +4
2) +6
3) +3
4) +2
10. Ykaxure oquH U3 TpoayKToB B3auMojeicTeua Zn + NaOH + H20.
1) Na
2) O2
3) H2
4) Zn(OH)2
11. B ranpBanuveckoii mape Mg/Au ykazatb aHO/I.
1) Mg
2) Au
3) Mgu Au
4) Her

Tect Ne9

1. VYkaxwure ¢popmyny xaopuna quruapoxcoxpoma (II).
1) CrOHCI
2) Cr(OH):Cl
3) CrOHCl
4) Her
2. Bribepure aMpOTEpHBINA OKCH]I.
1) CrO
2) Cr20s3
3) CrOs
4) Her
3. HaiiaguTe OTHOCHUTENBHYIO IUIOTHOCTh MO BO3AYXY ra30BOM CMECH, UMEIOIIECH CPEIHIO
MOJISIPHYIO Maccy 58 r/Mob.
1) 2
2) 29
3) 58
4) 3,625
4. VYxaxuTte 3J1eKTpOHHYIO Gopmymy 20Cu.
1) [Ar]4s*3d°
2) [Ar]4s'3d"?
3) [Ar]3d%4s?
4) [Ar]3d'%4s!
5. CkopocTh pa3joKeHUsl aMMHaKa Ha MPOCThIE BELIECTBA yMEHbIIMIAcCh B 9 pa3. Kak npu
3TOM M3MEHUJIOCH JaBieHue?
1) Ymenbmmnocs B 9 pasza
2) VYsenunuwioch B 3 pasza



3) VYmenbpmmiocs B 3 pasza
4) VYBenuuunacs B 9 pa3
6. Kak moBnusier cxxaTue Ha paBHOBecHe ra3oBoi cucteMsl Ha + 12 5 2HI?
1) Huxaxk
2) CwmecTHTCS BIIEBO
3) CwmecTutcs BpaBo
4) CwmecTuTCs B CTOPOHY pPEareHTOB
7. Kaxkoil 37€KTpOIUT ABISETCS CUIIBHBIM?
1) HaS
2) H2SOs3
3) H2SO4
4) HNO:
8. VYkaxuTe OJIUH W3 MPOAYKTOB THIPOJIN3a KapOoHaTa Kaus.
1) KHCO:3
2) H2COs
3) CO2
4) T'mwpponus He uaeT
9. Kak m3menser Mn'’ B KMnO4 B kuc0ii Cpenie CTEeNEeHb OKUCIICHUS?
1) Jlo+4
2) Ho+5
3) Ho+2
4) Jlo +6
10. Ykaxxure peanpHblii OKUCIUTENbL B KOHIIEHTpUpoBaHHONW H2SO4.
1) S+6
2) 02
3) H'
4) SO4*
11. Beraucmure DJIC ranseannyeckoro snementa (Pt)H2|2H', pH=12|]2H", pH=2|H2(Pt)
1) 0,84B
2) 0,60B
3) 0,72B
4) 0,12B

Tect Nel10

1. Haiigure npaBuibHOe Ha3BaHue K4SiO4.
1) Cunukar kanus
2) OpTrocuiaukaT Kajnus
3) Meracunukar Kanus
4) Cynbdat kamus
2. Kaxkum oxcunoM sBiasgerca ZnO?
1) Am¢orepHbIM
2) KucnotHsiM
3) OCHOBHBIM
4) He aBnsiercst okCUAOM
3. Kaxkoe xonuuecTBo BemecTsa conepxurcs B 50 i1 raza?
1) 22 monb
2) 2,2 Monb



10.

11.

3) 22,4 monb

4) 5 monb

Kakoii a71eMeHT uMeeT >IeKTpoHHyIo Gopmyiy [Xe]6s25d'?

1) Ce

2) La

3) Hf

4) Ba

Kak m3menntcsi cxopocts okucneHus yriaepoma C + O S CO2 mpu yMeHbIICHUH
KOHIIEHTpallUK1 KUCI0poia B 2 pasza?

1) VYmenbmutcs B 2 pasza

2) Ymenpmutcs 4 paza

3) VYBenuuwmtcs B 2 paza

4) VYpemuuutcs B 4 pasza

Kak noBnusieT HarpeBanue Ha paBHoBecue cuctembl Hz + 12 5 2KI, AH>0?
1) Hukaxk

2) CwmecTHTCs BIIPaBO

3) CwmecTuTcs BIEBO

4) Craner AH’<0

Haitgure ruapokcut, Xopouo TUCCOLMUPYIOIINNA B pACTBOPE.

1) Fe(OH)s

2) Fe(OH):2

3) KOH

4) NHs+OH

Kaxas conp noasepraercsi NpakTUYECKU OJTHOMY THIPOIN3Y IIPU PaCTBOPEHUU B Bojie?
1) NH4Cl

2) (NH4)2SO4

3) NHs«CN

4) NH4NOs3

B kaxkoii cpene Hanbosee BrIpaKeHbI OKHCIUTEIbHBIC CBOMCTBA TIEPMaHTaHATA KaJHs?
1) Kucnas

2) lllemounas

3) Heiitpanphas

4) Bo Bcex 0IMHAKOBO

Yro Takoe napckas Boaka?

1) KonueHTpupoBaHHas cepHasi KUCIOTa

2) CMech KOHIICHTPUPOBAHHBIX CEPHOM U CONISTHOM KUCIOT

3) KoHueHTpupoBaHHas CONSIHASI KUCIIOTA

4) CMech KOHIEHTPUPOBAHHBIX COJITHOM U Q30THOW KHUCIIOT

Onpenenuty D/IC rampBanumdeckoro snemMeHTa Mn|Mn(NOs)2, 0,1momns/n||Cd(NO3)2, 1
monb/1|Cd

1) 0,50B

2) 0,80B

3) 0,81B

4) 0,24B

Tect Nell

1.

Bribepure ¢popmyIy BICIIEr0 OKCHIIA BOIb(pama.



10.

1) WO2

2) W20y

3) WO4

4) WOs

Kakoit ruapoxcun He siBisieTcss aMpoTepHbIM?

1) Pb(OH):

2) Pb(OH)4

3) Fe(OH):

4) Sn(OH)2

Kaxkoit 00beM nipu H.y. 3aHUMaeT 8T Bojiopoa’?

1) 22,4 n

2) 4481

3) 89,61

4) 2441

I[To kBaHTOBBIM uuciaM n=2, I=1 onpeaenuTs nl-3neMeHTHI.
1) 2p

2) 2s

3) 2d

4) 2f

Kak cnenyer M3MeHUTh KOHIIEHTPALMIO BOAOPOAA, YTOOBI CKOPOCTh B3aMMOJCHCTBHS
2H>2 + O2 = 2H20 yBennuunace B 9 pa3?

1) VYBenuuuts B 9 pa3

2) YmeHbwuTh B 9 pa3

3) VBenuuuts B 3 paza

4) VYwmensmuTh B 3 pasza

Kakoe coenuHeHne He BKJIIOYAETCS B BBIPAKEHHUE KOHCTAHTHl PAaBHOBECHS PEaKLUU
NH3s(ras) + HClras SNH4Clre.)?

1) NH4Cl

2) Bce BkitoyaroTcs

3) NHs

4) HCI

Yro sBnseTcs NpoAyKTOB HOHHOM peakimu S* + 2H'?
1) CunbHas Kucnora

2) Ocanox

3) CnalbIif >IEKTPOJIAT

4) He >nexkTpoaut

Kakomy runponuzy noasepskena KsPO4?

1) He nmoasepraercs

2) Ilo nepBoii cTyneHu

3) Tlomaomy

4) Ilo BTOpO¥M CTYIIEHU

OrnpeaenuTts TUI OKUCIUTEIbHO-BOCCTaHOBUTENbHOM peakuuu 2H2S + SO2 =3S +H20.
1) BnytpumonexynspHas

2) KoHTpnoponopiuoHUpOBaHHE

3) JucnponopuuoHupoBaHUE

4) CaMOOKHUCJICHHS

B kakoii kucioTe naccCuBUpyeTCsi CBUHEI?

1) KonueHTpupoBaHHas cepHas



2) Pa30aBieHHas cepHast
3) KoHueHTpupoBaHHas a30THas
4) Paz0aBieHHas a30THas
11. Kakoit meramn 1enecoodpa3Ho BBIOpaTh Il MPOTEKTOPHOM 3aIlUThl OT KOPPO3UU
CBUHIIOBOI 000JI09KH Kabems?
1) Hunk
2) Mens
3) Cepebpo
4) He cymectByet

Tect Nel2

1. Bribepure ¢popMyiTy BBICIIETO OKCH/IA TAHTAJIA.
1) Tax0s3
2) Tax07
3) Ta20s
4) TaOs4
2. C 4eM He B3aUMOJICHCTBYIOT OCHOBHBIE OKCHIbI?
1) Kucnotsr
2) OcHoBaHus
3) KucnoTtHble OKCHIIBI
4) Kucnele conmu
3. Cpennsis MmomsipHasi Mmacca razoBoi cmecu 2NH3 + 3CO paBHa:
1) 23,6 r/mMmoaB
2) 236 r/monb
3) 118 r/monn
4) 11,8 r/momnb
4. K kakoMy 3JI€KTPOHHOMY CeMeHCTBY OTHOCUTCS 22T17
1) s
2)p
3) f
4) d
5. Kak Hajmo HM3MEHHUTh KOHLIEHTPAIMIO KHCIOPOJa, YTOOBI CKOPOCTh B3aMMOJACHCTBHS
yMEHbIINUIIACh B 9 pas?
1) VYBenuuuts B 3 pasa
2) YwmenbluTh B 3 pasza
3) VBenuuuts B 9 pa3
4) VYwmensmuth B 9 pa3
6. Kynma cmecTtutcsi paBHOBeCHE B peaKlIMU CHHTE3a aMMHAaKa M3 MPOCTHIX BEIIECTB, €CIIH
YBEJINYUTH JaBICHUE?
1) He cmecturcs
2) Brneso
3) B cropony peareHTOB
4) B cTopoHy IIpOIyKTOB
7. Uro sBNsETCA IPOLYKTOM HOHHOM peakuu Mg>" + 20H™?
1) CunbHbIH 37EKTPOTUT
2) ManopacTBOpHUMOE COEIMHEHHE
3) Ilémoup
4) Heoanektponut



8. Kakas conb ruaponnsyercs?
1) Xnopun ammoHuUs
2) Xnopun Kamus
3) Xunopua Hatpus
4) Cynbdar HaTpus
9. Kakoe coejuHEHHE MOXKET OBITh U OKUCIUTENEM, U BOCCTAHOBUTEIIEM?
1) H2SO4
2) HNOs
3) HF
4) HCI
10. Kakoii MeTali1 He MOKET B3aUMOICHCTBOBATH C Pa30aBICHHON CEpHON KUCIOTON?
1) Fe
2) Al
3) Cu
4) Ni
11. T'me pxaBeeT mayka CJI0XEHHBIX JPYT Ha ApPYyTa JIUCTOB KPOBEIHHOTO XKee3a
1) Csepxy
2) C 6okoB
3) Buytpu
4) Besne

Tect Nel13

1. BriGepure hopmyny Hutputa Kodamsta (I111)
1) Co(NO2)2
2) Co2Ns
3) CoaNs
4) Co(NO2)3
2. C ueM He B3aUMOJICHCTBYIOT KUCIOTHBIE OKCUJIbI?
1) OcHoBanust
2) OCHOBHBIEC OKCHUJIBI
3) OcHOBHBIE COH
4) Kucasle conun
3. OOBem, KOTOpbIi 3aHMMAET MpH H.y. 20T aproHa paBeH:
1) 22,4n
2) 11,20
3) 5,61n
4) 44,8n
4. Tlo OKOHYAHHIO HIEKTPOHHOH GopMynbl 5s°4d® onpenenuTs 3IeMeHT.
1) Mo
2) Tc
3) Re
4) Nb
5. Kak uzmenurcs ckopocTh pactBopeHus uHKa B kucinore Zn + 2HCl = ZnClx +H2 npu
YBEJIMYEHUH KOHIEHTPALUU KUCIIOTHI B 3 pa3a?
1) VYBemuuures B 3 paza
2) VYBenuuures B 9 pa3
3) VBenuuures B 3 pasa



10.

11

4) He usmenurcs

Kak ycunuthb (cMecTuTh BIPaBo) MpoLecc TumMepu3anin quokcuaa azota 2NO2 = N2O4?
1) YBenu4uTh naBieHUE

2) YMeHbLIUTH 1aBlIEeHUE

3) VYBenuuuth TEMIEpaTypy

4) VYMeHbIIUTH TEMIEPATYPY

Uro sBrsieTcs MPOAYKTOM (B MOJIEKyJsipHOU (opme) nonHoi peakuuu HCO3 + OH™ ?
1) Cnabas xucnora

2) Cnalblii SIEKTPOJIAT

3) Cpennsisi conb

4) Kucnas conp

B pe3ynbTaTe ruaposvsa Kakon CoM MPOUCXOIUT MOIIETauYMBaHUE pacTBOpa?
1) NaxSO4

2) MgSO4

3) KoCOs

4) K2SO4

K xakomy Ty OBP otHOocutcs peakuus Clz + H20?

1) KonnponopunoHupoBaHue

2) MexMouekysapHas

3) Tepmuueckoe pas3iioKeHHE

4) JlucriponopLHOHUPOBAHUE

Kaxkoit u3 MeranioB pearupyer ¢ BOAOU?

1) Maruwmit

2) Jlurmit

3) AnroMuHMA

4) Xpom

. Kakoit MeTamI MOXHO HCII0I30BaTh B KAYCCTBE AHOAHOI'O MOKPLITUSA AJId A IIOMUHUCBOT'O

uznenus’?
1) Marnuit
2) Mens
3) Cepebpo
4) OmnoBo

Tect Nel4

1.

Hazosure AIN.

1) Hurpat amoMunus

2) Hurpua amoMuHus

3) Hurpur amtoMuHus

4) MeraamoMHHAT a30Ta

Kaxoit rumpokcuy coorBercTByeT okcuay xpoma (I11)?
1) Cr(OH)2

2) Cr(OH)s

3) H2CrO4

4) Cr(OH)s

Cpennsist MonsipHas Macca razoBoit cmecu N2 + 2CO paBHa:
1) 84 r/moinb

2) 56r/mMonb

3) 112 r/mons



4) 28 r/monb
4. MakcuMmanbHasi KOBaJICHTHOCTh KUCJIOPO/ia paBHA!
1
2) 2
3) 3
4) 4
5. Kak usmenurcs ckopocts B3aumozeiicteust 2Hz + O2 = 2H20 npu yBenuueHuu AaBlieHus
B ra30BOM cucteme B 2 paza?
1) VYBenuwuutcs B 2 pasa
2) VYBenuuuTtcs B 4 pasza
3) VYBenuuurcs B 8 pas
4) YwMenbmurcs B 8 pa3
6. Kynma cmecturcs paBHoBecue peakiuu Hetpanuzauu NaOH + HCN, ecnu yBennuuTh
KOHIIEHTPAIUIO KUCIIOTHI?
1) He cmecturcs
2) Brneso
3) B cropony obpa3oBaHus conu
4) B cTopoHy peareHTOB
7. Yro sBiAeTCS NPUYMHON npoTekanus noHHOM peakimu H' + CH3;COO™ = B mpsmom
HaIpaBJIeHUU?
1) O6pa3oBanue ocaaka
2) OO6pazoBaHKE MAJIO TUCCOLUUPYIONIETO COSTUHEHHS
3) OGpa3oBaHue ra3000pa3HOrO BEIIECTBA
4) OO0pazoBaHue CHIIBHOMN KUCIOTHI
8. VYxkaxwute npoaykTsl B3aumoerctBus pactBopoB CuClz u K2COs.
1) CuCOsuKCl
2) (CuOH)2C03 u CO2
3) Cu(OH)2u CO2
4) He B3auMOAENUCTBYIOT
9. Uro sBnsieTcst MPOAYKTOM BOCCTAHOBIICHHSI OKUCIUTENs B peakiuu K + H20?
1) O2
2) KOH
3) K20
4) H
10. B xakoi cpene ocymectnisiercs nepexoa MnO4™ — MnO2?
1) HeiitpanbHoit
2) Kwucnoit
3) Ilenmounoi
4) JlroOoit
11. YUto siBIsieTCS OKUCTUTENIEM B BOJOPOIHO-IIIETIOUHOM TOIUIUBHOM 3JIEMEHTE?
1) Hz
2) H20
3) O2
4) KOH

Tect Nel5

1. Halignte MeTaCTaHHUT KaJIus.
1) KHSnO:s



2) KaSnOs

3) KaSnOs

4) K2SnO:2

. Ilpennoxure xumuueckuii cnocod ourctku CO ot npumeceit CO2 u SOs.
1) HCI1

2) H2SO4

3) KOH

4) HNOs3

Hatingute o6pemubie qoau CO2 u CO B cMecH ¢ OTHOCHUTEIBHOM MIIOTHOCTBIO TTO BOJOPOIY
18.

1) 0,4u0,6

2) 0,6u0,4

3) 0,5u0,5

4) 0,7u0,3

. ATOMBI KaKUX 3JI€MEHTOB UMEIOT KBAaHTOBBIE ynciaa n = 6, 1= 0?

1) Rbu Sr

2) CsuBa

3) AgucCd

4) AuwuHg

. B0 cKkoJIbKO pa3 yBEIUUUTCS CKOPOCTh pEakLMU IIPU NOBBILIEHUH TemrepaTypsl Ha 30°C
eciu y =27

1) 2

2) 4

3) 8

4) 16

. UeM xapakTepu3yeTcsi COCTOSTHHE XUMHUUECKOTO PaBHOBECHS?

1) Peaxuus ocraHaBiIMBaeTCs

2) CkopocTy npsMoil 1 00paTHON peaKIfil paBHBI

3) CkopocTh IpsIMOM peakiu O0JIbIIEe CKOPOCTH 00paTHOM

4) CkopocTb IPSIMON PEAKITMH MEHBIIE CKOPOCTH 00paTHOM

Kakwue nmappsl HOHOB HE MOTYT OJIHOBPEMEHHO HaXOAUTHCS B pacTBope?
1) NHs" u CI

2) NH4" u SO4*

3) NH4 u OH

4) NH4"u NOs*

. B xakoMm pactBope paBHbIX KoHIIeHTpauu Oonbine pH: Na2COs unu Na2SO3?
1) NaxCOs

2) NaxSOs3

3) PaBHbI

4) He ompenenutsb

. Kakoit meTain MoxkeT B3auMOECTBOBATh C PACTBOPOM IIEJIOUH?

1) K

2) Cu

3) Pb

4) Fe

. B xakoii cpene ocymectsisiercst nepxoq MnO4” —Mn
1) Hlemounout

2) Kucnon

2+9



3) HeiitpanbHoit
4) Jloboi

11. Yto nmpencrasisier coO60i MaTepuan aHo/Ia B KUCIOTHOM aKKyMyJsiTope?

1) PbO2
2) Pb
3) Al
4) Fe

Tect Nel6

1.

Bribepure npaBubHoe HazBanue NaH2AsOs.

1) JurunpomeraapceHar HaTpus

2) JluruppooproapceHatr HaTpus

3) JurunpomeraapceHUT HaTpuUs

4) JIuruapoopTOapCeHUT HATPUS

B xakom pacTBope Hy>KHO MPOTPAaBUTh MEIAHBIN POBOJI AJISl €T0 OCBOOOXKICHUS OT OKCHA
meau (11)?

1) NaOH

2) HCI

3) Na2SO4

4) NaxCOs

Yro nerue: cMech, COCTOsIIAs U3 KUCIOPO/a U BOJIOPOAA C paBHBIMH OObEMHBIMH JOJSIMU
WJIM KUCIopoa?

1) Kucnopon

2) Cwmecw

3) PaBHbI

4) He ompenenutsb

MakcumanbHasi KOBaJeHTHOCTh a30Ta MO OOMEHHOMY U JOHOPHO-aKUIENTOPHOMY
MEXaHU3My paBHA:

1

2) 2

3) 3

4) 4

Kak n3menutscst ckopocts peakuu 2NO + Oz = 2NO2, eciiu yBeIMUUTh NapLUAIbHOE
nasnenue NO B 3 paza?

1) VYBenuuurcs B 3 paza

2) VYBenuuutcs B 9 pasza

3) VYmenbumres B 3 paza

4) VYwmensmurcs B 9 pa3

Kaxk yBennunts Beixon peakiuuu N2 + 3H2 = 2NH3?

1) YMeHbIIUTH JaBICHUE

2) VYBenu4yuTh TEMIEPATYPy

3) VYMeHbIIUTH TEMIIEPATYPY

4) VYBenuuuTh napiuanbHoe gaBieHrue N2

OnpenenuTh KOHIIEHTPALIKIO THAPOKCUA-UOHOB B pactBope, pH xotoporo pasen 13.

1) 10! mons/n

2) 102 mMons/n

3) 10 monb/n

4) 1 momnb/n



8. s momaBnenus ruaponusa xjaopuaa meau (II) cnemyer:
1) Hob6asuts NaOH
2) Ho6asuts NaCl
3) Harpets
4) Pa36aBuTh pacTBOp
9. Kakoe coenuHeHre B MOHHOM pEaKIMK 3alUChIBAETCS B MOJIEKYJIIpHOH opme: NaNO2,
HNO2, NaNO3, HNO3?
1) NaNO:2
2) HNO2
3) NaNOs3
4) HNOs3
10. Kakas conb He nmoasepraercs ruapoiausy: NiClz, BaBr2, RbNO2, CsF?
1) NiCl2
2) BaBn
3) RbNO2
4) CsF
11. YUto obOpa3zyetcs mipu 3aekTpoiu3e pactBopa NazSO4?
1) NauO2
2) Nawu H>
3) HouO2
4) Nau$S

Tect Nel17

1. Ckonbko coneit MmoxkHO nonyuuth u3 Ni(OH)2 u H2SO4?
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
2. Haiitu popmyny nuruapooproapcenara sucmyTa (I1I).
1) BiH2AsO3
2) BiH2AsOs
3) BiH2As02
4) BiH2AsOs
3. Kakoil 00beM IpH H.y. 3aHMMAET a30T Maccou S6r?
1) 11,20
2) 22,4n
3) 44,80
4) 5,60
4. Tlo anextponHoii hopmyne atoma [Kr]5s'4d’ onpenenuts snement.
1) Cr
2) Tc
3) Mo
4) Rb
5. Kak cnenyer usmenuts nasienue B cucteme FeO + Hz = Fe + H20, uToGsl ckOpoCTh
peakuuu Bo3pocia B 5 pa3?
1) Ymenbmuts B 5 pa3
2) VYBenuuuts B 5 pa3
3) VBenuuuts B 25 pa3



4) VYwmenwmutsh B 25 pa3
6. Kyna cmecturcst paBHoBecue B razoBoil cucteMe 2SO2 + Oz = 2503, ecnu yBeJIUYUTh
nasieHue?
1) Baueso
2) B cTOpOHY MCXOJHBIX BELIECTB
3) Bmpaso
4) He cmecturcs
7. Kakoe coennHeHHe 3aTUCHIBAIOT B HOHHOM peakiyu B MoJeKysipHoii ¢popme: NaCl, HCI,
CuClz, AgC1?
1) NaCl
2) HCI
3) CuCl
4) AgCl
8. Jlns ycwienus ruapoiin3a kapOoHaTa Kajus CIeayeT:
1) Jo6auts KOH
2) Jlo6asute H2CO3
3) Pa3z6aButh pacTBOp
4) OxyaguTh pacTBOp
9. B kakoii cpene ocymectpisercs nepexoa MnO4” — MnQ4>?
1) Kucnoit
2) lllenounoii
3) HeiitpanbHoit
4) He onpenenuth
10. Kakoii MeTais1 He pacTBOPSETCA B XOJIOJHOW KOHIIEHTPUPOBAHHOM CEPHOU KHUCIIOTE?
1) Fe
2) Cu
3) Mn
4) Ag
11. YUto obOpa3zyercs mpu 31aeKTpoiau3e BogHOro pactBopa CuClz?
1) CuuCh
2) CuuH:
3) OouH
4) CuuO2

Tect Ne18

1. Haiiaure meradocdar rugpoKCOaTFOMUHUS.
1) AIOHPO4
2) AIOHPO;3
3) AIOH(PO2)2
4) AIOH(POs3):2
2. Jlns mepeBoja rupokapOOHaTa Kaaus B CPEIHIOI0 COMIb OTpeOyeTCs:
1) H2CO3
2) NaOH
3) Ha2SO4
4) KNOs3
3. Hailigute cpeaHio0 MOJApHYIO Maccy (MpW H.y.) Ta30BOM CMecH, cojaepxarieil (B
00beMHBIX 105151X) 33,3% yrapHoro ra3a u 66,7%as3ora.



1) 56 r/moinb
2) 28 r/momnb
3) 72 r/moinb
4) 14 r/monb
4. K kakoMy 3JI€KTPOHHOMY CEMENCTBY OTHOCUTCS 37eMeHT NeS7?
1) f
2) s
3) p
4) d
5. Kak n3menuntes ckopocts ropenust metasa CHs + 202 = CO2 + 2H20, ecnu yMeHbIIUTh
KOHIIEHTpAIMIO Kucjiopojaa B 2 pasza?
1) VYBenuuutcs B 4 pasza
2) VYBenuuuTcs B 8 pas
3) VYwmenbmutcs B 4 paza
4) Ywmenspmurcs B 8 pas
6. Kakue coeqnHeHUs HE BKIIIOUAIOTCS B BBIPAXKEHUE KOHCTAHTBI paBHOBECHs cucTeMbl FexO3
+ CO = 2Fe +3CO0O2?
1) Bce Britouarorcs
2) CO
3) FexOs3u Fe
4) CO2u CO
7. Kaxoii 57eKTpONIUT B MIOHHON PEaKINK U300pakaeTcs B MOJIEKYIApHOM hopme?
1) NH4Cl
2) NH4OH
3) NH4NO:3
4) NH4«CN
8. CreneHb rMIpoau3a COMU YBEIUUUBACTCS MIPU:
1) HarpeBanuu
2) OxnaxaeHuu
3) VYBenuueHHe KOHLUEHTPALMU pacTBOpPA COJIU
4) JoGaBiieHHH KUCIOTHI
9. BriOpath Hanbosee peanbHble MpoAyKThI peaknuu SnClz + Bro.
1) SnBr: + Ch
2) SnBrs+ Cl2
3) SnCls4 + SnBrs
4) SnCls + Br2
10. Kakoil Meramn He B3aUMOJEHCTBYET C XOJOJHOM KOHILICHTPUPOBAHHON a30THOMU
KHCIJIOTOU?
1) Mn
2) Cr
3) Cd
4) Ca
11. D/1C ransBanuyeckoro semMenta Jlanusmsa-SAko0u paBHa:
1) 0,76B
2) 0,34B
3) 1,LIB
4) 0,42B

Tect Nel19



Haiity BeICIIMN OKCUJ TaJIns.

1) GaO

2) GaOs

3) GaO2

4) Gax0s

CKompKO cosieil MOKHO NoyuuTh U3 ruapokcua xpoma (I1I) u cepuoit kucnotei?
1) 5

2) 4

3) 3

4) 2

Onpenenuts MOJIIPHYIO MaccCy ra3a, OTHOCUTENbHAS TUIOTHOCTh KOTOPOTO MO BO3IYXY
paBHa 1,5.

1) 29 r/momnb

2) 43,5 r/monb

3) 14,5 r/monn

4) 4,35 r/monb

HazoBure snemeHT, Ha 5s MOAYypOBHE aToMa KOTOPOTO OJUH 3JEKTPOH, a MOAYypOBEHb
SIBIISIETCS 3aMOJIHSAIOIIUMCSI.

1) Mo

2) Tc

3) Rb

4) Cs

Kak uzmenurcs ckopocts peakuuu 2NO + Cla2 = 2NOCI npu yBenMueHHH JaBICHUS B 2
paza?

1) VYBenuuurcs B 2 paza

2) VYBenuuutcs B 4 pasza

3) VYBenuuurcs B 8 pas

4) VYBenuuutcs B 16 pas

Kakoii ¢akrop cmemniaer paBHoBecue cuctembl N2 + O2 5 2NO B cTOpoHY MPOJYKTOB
peakiuu?

1) Cxarue

2) VYBenuyeHue MapHHaIbHOTO JABJICHUS a30Ta

3) VYmeHblieHue gaBICHUS

4) YMEHbIIICHHE MMapIUaILHOTO JaBICHHUS KUCIOpoa

Kaxoit ocamox MnS nnu NiS myudrie pacTBopsieTcs: B XJI0POBOJIOPOIHON KUCTOTE?
1) MnS

2) NiS

3) OnauHaKOBO XOPOIIO

4) OIuHAKOBO ILJIOXO

Yemy pasen pH pactBopa NH4NO2?

1) 7

2) >7

3) <7

4) He onpenenuth

PeanbHbIil OKHCIIUTEND B @30THOW KUCIIOTE :

1) H

2) 02

3) NO3



10.

11

4) N+5

Kakoit Meranmn He B3aUMOACHCTBYeT C pa30aBICHHOM CEpHOW KHUCIOTOH, HO
B3aUMOJICHCTBYET C KOHLICHTPUPOBAHHOM?

1) Fe

2) Al

3) Ni

4) Cu

. Karonowm sBnsercs:

1) OtpunarenbHO 3apsHKEHHBIN JIEKTPOT

2) ITlomoxuTenbHO 3apsHKEHHBINA AIEKTPO/T

3) DnekTpoja, Ha KOTOPOM MPOTEKAET MPOIIECC OKUCICHUS

4) DINeKTpoj, Ha KOTOPOM MPOTEKAET MPOIECC BOCCTAHOBIICHUS

Tect Ne 20

l.

Kaxoii okcug MOXKHO pacTBOPUTH B a30THOM KHCIOTE?

1) P20s

2) Sb20s

3) SOs

4) BeO

CKOJIBKO KUCJIBIX COJIEH MOYKHO MOTYYUTh U3 MeTapoCPOPHOI KUCTOTHI?
1) 0

2) 1

3) 2

4) 3

Yemy paBHa Macca OJJHOTO aToma xjopa?

1) 6103

2) 5,9-10%

3) 6:10%

4) 5,9-10%

K kakoMmy 371€KTpOHHOMY CEMEHCTBY OTHOCHTCS JJIEMEHT, BHEUTHHUE JJICKTPOHBI aTOMa
KOTOPOTO XapaKTEePU3YIOTCSl KBAHTOBBIMU YncCIaMu n=4, [=1?

1) d

2) f

3) p

4) s

Ha ckombko rpalycoB HYKHO TOBBICUTH TEMIIEPATypy, UYTOOBI CKOPOCTH PEAKIIUU
yBenuumiach B 81 pas, eciu y=3?

1) 10

2) 20

3) 30

4) 40

B BeIpakeHue koHCTaHTHI paBHOBecus cucteMbl Fe304 + 2C 5 3Fe + 2CO2 BKITOYAIOTCS
KOHIICHTpAIUH:

1) 4-x BemecTB

2) 3-X BellecTB

3) 2-x BemecTB

4) 1-ro BemecTBa



7. Kakoii W3 3JIEKTPOJMTOB TNPHU AUCCOLUAIMH B JIOCTATOYHOM KOJIMYECTBE OOpaszyeT
KaTHOHBI BOJopoaa?
1) HCN
2) HMnOs
3) KHCOs3
4) H2COs
8. Uemy pasen pH pactBopa NH4CN?
1) 7
2) >7
3) <7
4) He onpenenuts
9. UYemy pasna DJIC (AE®) peakmum 2KI + FeCls = [>+2FeClz + 2KC1?
1) -0,1B
2) 0,23B
3) -0,50B
4) 0,77B
10. Kaxkoit ocHoBHO# mporiecc nmpotekaet B cucteme Zn + MgSO4 + H20?
1) BriTecHeHue MarHus HUHKOM
2) BsaumopeiicTBre ITMHKA C BOJIOM
3) BszaummopaelicTBHE IMHKA C IPOAYKTaMU T'HIPOIN3a COIU
4) Peaxuus He NPOTEKAET
11. Anoznowm sBisieTcst:
1) OtpunatenbHO 3apsKEHHBIN 31EKTPOA
2) IlonoxuTenbHO 3apsKEHHBINA AIEKTPOT
3) DnexTpoa, Ha KOTOPOM MPOTEKAET MPOLIECC OKUCICHUS
4) DnexTpoj, Ha KOTOPOM MPOTEKAET MPOIIECC BOCCTAHOBIICHUS

Tect Ne21

1. HazoBure coequnenue (ZnOH)2Si0s.
1) T'uppoxcocuinMKaT UHKA
2) Meracunukar ruipOKCOLIMHKA
3) OprocunukaTt THIPOKCOLMHKA
4) TI'mapokcoMeTacHJIMKAT UHKA
2. VYxkaxwure npoaykt peakuuu SnO2 + NaOH (B pactBope).
1) Na2SnO2
2) Na2SnO3
3) Naz[Sn(OH)4]
4) NaxSn(OH)s
3. Kakoii 00beM npH H.y. 3aHUMAET ra30Bas cMech U3 321 Kuciaopoaa u 14r azora?
1) 22,4n
2) 44,81
3) 33,6n
4) 11,20
4. Haiinure nBa 5J€MEeHTa, B aTOMaX KOTOPBIX KOJIMUYECTBO HETOIEICHHBIX 3JIEKTPOHHBIX Map
PaBHO KOJIMYECTBY HECTIAPEHHBIX SJIEKTPOHOB.
1) CuSi
2) OuS
3) LiuC



10.

11.

4) BuN

Bo ckonbpko pa3 u3MEeHUTCsE cKopocTh npsaMoil peakiuu 2SOz + O2 =2S0s, ecian 00beM
ra3oBOM CMeCH YMEHBIIUTH B 3 paza?

1) VYBenuuurcs B 3 paza

2) VYsenuuurcs B 27 pa3

3) VYmenbmuTcs B 27 pa3

4) VYwmensmurcs B 9 pa3

Peakmusa mpotekaer B rasosoil cucreme 2NF3 + 3H2 S SHF + Na. Kynma cmecturcs
paBHOBECHE MPH CHKATUU?

1) Bmpaso

2) Brueso

3) He cmectutcs

4) He onpenenuts

Kaxkas napa noHOB OJHOBPEMEHHO HaXOJIUTCS B pacTBOpe?

1) Na"uS*

2) Fe*'uS*

3) H uS*

4) Cu*'uS*

B kakoii iBeT okpammBaeTcss HHAUKATOP JIAKMYC IIPU PACTBOPEHHUH B BOJIE THPOCEICHUTA
HaTpus?

1) Po3zoBbiit

2) Cunwnit

3) ®uoneroBbIi

4) He okpammuBaercs

Vka3zatb crangapTtHyo IJ1C peakunun KMnO4 + KoS + H2SOa.

1) 1,51B

2) 1,99B

3) -0,48B

4) 0,17B

Kaxkoit meTamt He pacTBOpSIETCS B XOJIOIHON KOHIIEHTPUPOBAHHON CEPHOU KuciaoTe?
1) Mn

2) Cu

3) Al

4) Zn

VkasaTs 3Hauenne DJIC ranpBannueckoro snementa Fe|[FeCla, 102 M|| FeClz, 1M|Fe.
1) 0,44B

2) 0,04B

3) 0,06B

4) 0,50B

Tect Ne 22

1.

Bri6epute npaBuibHOe HazBaHue CuSOs.

1) Cynwsdpun meau (II)

2) Cynbdur meau (II)

3) Cynbdar menu (1)

4) Cynbdur meau (1)

Kakoii peareHT Hy»KHO UCIIOJIb30BaTh, YTOOBI OUUCTUTH OKCH]T HUKEJIS OT OKCHUIOB KaJIHsI
u 6epuinus?



10.

1) H20

2) HCI (xoHIIEHTpHpOBAHHAS)

3) HCI (Bomnblii pacTBOp)

4) KOH (BoaubIit pacTBOp)

Tsoxenee wium jgerye Bo3ayxa razosas cmech (3CO + CO2)?

1) Jlerue

2) Tsxenee

3) OpuHakoBbI

4) He onpenenuts

DJIEKTPOHHASA CTPYKTYpa KaKOro MOHA COBIIAJIAET CO CTPYKTYPOH aToMa HEOHA?
1) K*

2) F

) Cr

4) Ba*

KakoBa ckopocts peakuuu npu 40°C, ecnu ee ckopocts nipu 10°C paBHa 1 Monb/a-c, ay =
3?

1) 3

2) 9

3) 27

4) 81

Kak orpasutcs cxkarue cucrembl 2Fews) + 3Clgas)y S 2FeClsns) Ha cocTosHUU
paBHOBECHS?

1) Cwmecturcs BnpaBo

2) CwmecTHUTCS BIEBO

3) He cmectutcs

4) He orpasurcs

Uro sBIsSETCS MPUIMHON MPOTeKaHus peakiuu B pactBope Al2(SO4)3 + KOH?
1) OOpa3oBaHue ocaaka

2) OOpazoBaHue raz000pa3HOro BEIIECTBA

3) OO0pa3zoBaHue KOMILJIEKCHOTO COSIMHEHUS

4) OGpa3oBaHUE BOJIBI

B xaxoMm u3 pactBopoB coseit paHo# koHIeHTpauu Oomnbine pH: NaCN wiu NaCl?
1) PaBubI

2) NaCN

3) HewusBecTtHO

4) NaCl

VYkazaTh BEIIECTBO, SBISIONIEECS KOHEYHBIM MMPOIYKTOM BOCCTAHOBIICHUS ITEpMaHTaHaTa
kamust KMnOs4 + KaS + H2SOa.

1) K2MnOs

2) MnO2

3) MnO

4) MnSOq4

Onpenenuts DJIC peakuuu Mn + H2SO4 (pas6.).

1) 0,60B

2) 0,56B

3) 0,77B

4) 1,18B



11. B ranpBannueckoii nape Zn/Pt ykazatb aHof.

1) Zn

2) Pt

3) O6a

4) HewusBecTHO, T.K. HE yKa3aHa cpea

Tect No23

1.

Haiinure npaBunbHbie HazBanust NH4AsOo.

1) MeraapceHat aMMOHUS

2) OptoapceHaT aMMOHUS

3) MeraapceHUT aMMOHHUS

4) OpToapecHUT aMMOHHS

Kakoif peareHT Hy>XHO HCIOJbL30BaTh, YTOOBI OUYMUCTUTH OKCHJI HHUKEIS OT OKCHJIA
AITIOMUHHUS?

1) H20

2) HCI

3) KOH

4) HeBo3M0OXHO

Kak cnenyer usmMeHUTh napuyaibHOE JaBJIeHHE MOHOOKCH/IA yIiIepoa, YTOObI CKOPOCTh
npsmoit peakuuu 2CO = COz + C yBenuuunacs B 2 paza?

1) VYBenuuuth B 2 paza

2) VYBenuuuTh B 4 paza

3) Veemuunuts B V2 pa3

4) VYwmeHbLIUTH B 2 pa3a

DNeKTpOHHAas CTPYKTypa KaKoro MOHa COBIAAAET CO CTPYKTYpOi aToMa HeoHa?

1) Na*

2) K*

3) CI

4) Ba*

Bo ckonbko pa3 Hao0 yMEHBITUTH aBiieHnue B razoBoid cucteMe 2NO + O2 = 2NOz2, uTo0b!
CKOpPOCTb B3aMMOJICHCTBHS YMEHBIIWIACH B 27 pa3?

1) 9

2) 27

3) 3

4) 6

Kyna cmecturcs paBHOBecue B ra3zoBod cucreme 4NHs + 502 5 4NO + 6H20 mpu
YBEJIMYEHUH JaBICHUS?

1) He cmecturcs

2) B cropoHy npoayKToB

3) Bneso

4) Bmpaso

Kakoit ocanox MnS unu NiS ydiie pacTBOpyUM B XJIOPOBOJIOPOTHON KUCIOTE?

1) NiS

2) MnS

3) HewussectHo

4) OnuHaKOBO

Kak m3menuTcs okpacka naankaropa genondranensa B BOAZHOM pactBope Na3PO4?
1) Craner GecuBeTHOM



2) Craner KpacHOU
3) Craner MaJIMHOBOM
4) He usmenurcs
9. Vkaxure npoIyKT BOCCTAHOBJIEHUs IepMaHranara kanus B peakiuu KMnO4 +KzS + H2O.
1) MnO
2) MnO:2
3) KaMnOs4
4) Mn(OH)2
10. Kakoit metann He pactBopsiercs B HCI?
1) Fe
2) Al
3) Ag
4) Zn
11. Kakoii mporiecc mpoTekaeT Ha KaTojie B raibBanndeckor nape Mg|Cu npu pH <7 (HCI)?
1) Beimenenue kucmopona
2) OO6pa3oBaHue MarHus
3) Bwigenenue Bogopoaa
4) Ob6pazoBaHue Meau

Tect No24

1. Haiinute npaBuibHOe HazBanue Fez(Si0s).
1) Optocunukat Fe(III)
2) Ortprocunukar Fe(Il)
3) Meracunukat Fe(III)
4) Meracunukat Fe(II)
2. Kakoe ocHOBaHME pacTBOPUMO B Bojie?
1) Fe(OH)2
2) Mg(OH)2
3) Ba(OH):2
4) Be(OH):
3. Haiitu maccy 0,51 (mpu H.y.) Ta3000pa3HOTo XJI0pa.
1) 15,6r
2) 1,56r
3) 156r
4) 11,2r
4. KakoMy XMMHYECKOMY JJIEMEHTY COOTBETCTBYET dNeKTpoHHas Gopmyna [Xe]6s24f145d2?
1) Ta
2) La
3) Hf
4) Ce
5. Kak uzmenurcs ckopocts peakuun H2SOs + 2NaOH = NaxSOs +2H20, ecnu pa36aButh
pearupyrouyo cMech B 2 pasza?
1) Ymenbmutcs B 2 pasza
2) VYwmensmuTtcs B 4 pasza
3) VYBenuuwurcs B 8 pa3
4) Ywmenspmurcs B 8 pa3s
6. KakuM BHEIIHMM BO3JIEHCTBHEM MOXHO VYBEIMYUTh PABHOBECHBIE KOHIIEHTPALIUU
ra3oo0pa3HbIX IpoaykToB B cucteme MgCOs3(1B.) 5 MgO(1B.) + CO2?
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1) VYBenuuuts Temneparypy

2) YMeHbLIUTh TEMIIEPATYPY

3) VYBenu4uTh JaBIICHUE

4) YMEHBIINUTH JIaBIICHUE

[MpuurHOit ipoTekanust HoHHOM peakiun CN™+ H' sBisiercst oOpazoBanue:
1) Ocanka

2) Bogsr

3) T'aza

4) Cnaboro AJIeKTpoIuTa

I'uaponus Kakoil coam oTpaxkaeT HoHHoe ypasHernue AlYY + HoO = AIOH?*" + H™?
1) AlSs3

2) Alx(SO)4

3) AIPO4

4) AlF3

Omnpenenuts D/1C peakuuu SnClz + Io.

1) 0,39B

2) 0,54B

3) 0,15B

4) 0,53B

Kaxkas cragus npouecca Sn + KOH + H20 siBasieTcss OKMCIUTENbHO-BOCCTAHOBUTEIBHOM
peakiuein?

1) PactBOpeHHE OKCHIHOTO €0

2) BsaumopgeiicTBuE 0Ji10Ba ¢ BOJOU

3) BzaumopeiictBue runpoxcuaa onona (II) co menousto

4) PacTBOpeHUE 11EJI04YH B BOJIE

B ransBanmnueckoii mape Fe/Au ykaszatp aHoz.

1) Au

2) Fe

3) Feu Au

4) Her

Tect Ne 25

l.

Haiitu popmyny docduna maraus.

1) Mg(POs)2

2) Mga(POs)3

3) Mg2Ps

4) Mg(POs)2

Kakoit 3 okcugoB CrO, Cr203, CrOs3, sBisieTcst KUCIIOTHBIM?

1) CrO

2) Cr20s

3) CrOs

4) Her

OTHOCHUTENBHAS TUIOTHOCTH 110 BOJIOPOTY Ta30BOM CMecH, cofiepkarieit okcun azota (II) u
okcua azota (IV) paBna 17. KakoB coctaB cMecH B 00BEMHBIX JTOJIAX?
1) 0,5NO

2) 0,25 NO

3) 0,15NO

4) 0,75 NO
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Kakne atombl 31eMeHTOB 4-T0 Meprosia UMEIOT JIEKTPOHHYIO (OPMYJy C HANOJOBUHY
3armoTHeHHBIM d-TI0TlypOoBHEM?

1) Mnu Fe

2) MnuCr

3) MnuFe

4) CruFe

Kax wusmenutcs ckopocts peakuuun H2SOs4 + 2NaOH = NaxSOs4 + 2H20, ecnu
KOHIICHTPALMIO KUCIIOThI YBEJIUYUTH B 2 pa3a, a LIEeJI04YH YMEHBIINUTD B 2 pa3a’?
1) VYBenuuutcs B 4 pasza

2) VYmMeHpmutcs B 2 pasza

3) VYwmenbmutcs B 4 paza

4) VYBenuuutcs 2 pasza

Kyna cmectutcs paaoBecue 203 S 302 nipu yBeTHUECHUH JABICHUS ?

1) He cmecturcs

2) Brueso

3) Bmpaso

4) B cTopoHY IpOAYKTOB

Onpenenuth 3HaU€HUE KOHCTAHTHI paBHOBecHs i1 peakuuu KoS + HCL
1) 10%

2) 1

3) 10

4) 10

Tuaponu3 Kakoil cou oTpaxaeT HoHHoe ypasaenue CO3* + H20 = HCOs + OH™?
1) K2SOs3

2) NaxCOs

3) CaCOs

4) KHCOs3

Haitgure cunbHyI0 KHCIIOTY.

1) H3PO4

2) H2S

3) HMnOs

4) H2S03

Kakas conp moasepraetcst 6oiiee momHomy ruapoiau3y BeClz wim ZnCla?
1) BeClz

2) ZnCl

3) T'waponusyiorcs B paBHOU CTEHICHH

4) He ompenenutsb

Omnpenenuts D/1C ransBanndeckoro 3nementa Fe[FeClz|NiClz|Ni

1) 0,69B

2) -0,69B

3) 0,19

4) 0,44



Tect

1.

Tecmot, codepoicauiue 1emeHmbl Yeiyo1eHHO20 0C80CHUS KYPCA XUMUU
Nel

Haiitu ¢opmyiry OpTOCBUHIIOBUCTON KUCIIOTHI.

1) H4PbOs

2) H2PbO:2

3) H2PbOs

4) H4PbOs3

VYxkaxwure GopMyITy THAPOKCHIIA, COOTBETCTBYIOMIETO OKCHIY MBIIIbsKa (V).

1) As(OH)s

2) HAsO2

3) H3AsOs3

4) H3AsOs

Kaxkoit 00beM 3aiiMeT XJI0p TIPH H.Y., €CJIM UCTIAPUTH SI1 KUAKOTO Xytopa (p=1,56 r/mm)?
1) 2460,8 n

2) 241

3) 4,9

4) 49 n

HazoBute nBa snemeHTta, B aToMaX KOTOPBIX KOJMYECTBO HEMOJEIEHHBIX JIEKTPOHHBIX
nap paBHO KOJMYECTBY HECIIAPEHHBIX SJICKTPOHOB.

1) CuO

2) Culi

3) OuN

4) LiuO

Kak u3MEHHTbCS CKOPOCTh pEaKUUH CropaHusi yriepoga ¢ oOpa3oBaHHEM OKCHIA
yraepoaa (I1) npu n3mMeHenuu nasieHus B n pa3?

1) VYBenuuurcs B n pas

2) YMeHbLIUTCS B n pa3

3) Usmenwurcs B n pa3

4) W3meHuTbCS B 0 pas

Kyna cmectutbes papaoBecre 2NO+02 S 2NO2 ipu yMeHbIIIEHHH TEMIIEPaTyphI?

1) He cmecturcs

2) Brneso

3) Bmpaso

4) He onpenenuts

Kaxkas u3 peakiuii mpotekaet mojgHee B nmpsiMmoM HarpasieHuu: a) BaCOs + NaxSO4 niun
6) CaCO3 + NaxS04?

1) a)

2) 0)

3) B paBHOII cTeneHn

4) He ompeneauTh

Kako#t mpoaykr oOpasyeTcs Hpu CIMBaHUM PACTBOPOB XJOpHIa LIMHKA U KapOoHaTa
HaTpus?

1) ZnCOs

2) Zn(OH)2

3) Zn(OH)2COs3

4) Zn(HCOs)2

Kaxkosa crannaptaas D/1C (AE®) peakiuu K2SO3 + Cl2 + NaOH?
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1) 136B

2) 2,29B

3) 0,43B

4) 1,19B

Bri6epute npoayktsl B3aumoneictBus Sn + HaSO4pas.).
1) Sn(SO4)2 + H2

2) Sn(SO4)2 + SO2

3) SnSO4 + Ha

4) SnSO4+S0;

Brraucnuts craggaptayio DJIC ransanudeckoro snementa Pt|Fe’", Fe*'||Co®*, Co®'|Pt.
1) 1,85B

2) 181B

3) 1,04B

4) 0,77B

Tect No2

1.

Hatitn npaBuisHOe HazBanue Ni(ClO3)a.

1) xmopun Hukens (1I)

2) xmopat aukens (1I)

3) xmopur Hukens (II)

4) mnepxnopat aukens (I1I)

Ykaxute npoaykt peakipu FEOH(NO3)2 + HNOs.

1) Fe(NO3):

2) Fe(NOs)3

3) Fe(OH):NOs3

4) Fe(OH)3

Onpenenutb Maccy 1M3 IpU HOPMAJIBHBIX YCIIOBHSIX Ta30BOI CMECH, COJIEpIKAIICH PaBHbIC
napuuagbHbie 00BEMBI 230Ta M KPUIITOHA.

1) 2,24 kxr

2) 2,5«kr

3) 25«kr

4) 224r

B kakux Monekymnax umeercs tpoitHas cBsizb: NHi, CO, H20, N2?

1) NH3u N2

2) COuN2

3) NHs u H20

4) COuH20

JBe peaxuuu unyt npu T=298K ¢ ogunakoBoii ckopocThto. [l nepBoii peakuuu y1=2, a
JU1st BTOpo# y2=2,5. HaliTu oTHOIIEHME ckopocTen 3tux peakuui npu T=288K.
1) 0,5

2) 0,8

3) 1,25

4) 5

Kyna cmectutbest paBHOBecue peakimu B pactBope (NH4)2SO4 + 2NaOH S 2NH3-H20 +
Na2SO4 eciii yBeTMUUTh KOHIICHTPAIIMIO IEJI0YH B 2 pa3a?

1) BmeBo

2) Bmpaso

3) He cmectutcs



10.

11.

4) B cTopoHy peareHTOB

OO0pa3zyercss JaM OCaZOK MNPH MPOIMYCKaHUH CEpOBOAOPOAA UEpe3 pPacTBOpP HUTpaTa
ceunua(ll)?

1) Ha

2) Her

3) Ilpwu ompeneieHHBIX YCIOBUSIX

4) He onpenenuts

Kakas u3 coneit Oyner moasepratbes Oojiee TOTHOMY THAPOJH3Y: aleTaT HATPHs N
arerat aMMOHUsA?

1) ameraT HaTpus

2) ameraT aMMOHUS

3) B paBHOM CTETICHU

4) He ompenenuTh

Onpenenutb AE® peakiiun KoCr207 + KI + H2SOa4.

1) 0,83B

2) 0,54B

3) 1,33B

4) 0,79B

[Touemy nHe mpotekaet peakius Fe + H2SO4 (ko)

1) AE°<0

2) Her oxucnurens

3) Her BoccTanoButens

4) W3-3a maccuBaiuu

IIpu xakoil kKoHIEeHTpauuu pacTtBopa cyinbdara sxemneza (II) 3AC rampBaHMUECKOTO
anemenTa Fe|[FeSOa, x Monw/n||CuSO4, 1momns/m|Cu coctasur 0,84B?

1) 10! mons/n

2) 1072 mons/n

3) 10 momnw/n

4) 107 mons/n

Tect Ne3

1.

Haiitu ¢popmymny metabopara rugpoxcomapranma (II).

1) MnOHBO:2

2) (MnOH)3;BO:3

3) MnOHBO:3

4) MnOH(BO2)3

K kakomy kimaccy coeauHEHUN OTHOCHUTCS BEIIECTBO, MPU TUCCOIUAIMUA KOTOPOTO
ob6pasyercs (CrOH)2™?

1) Kucnas conb

2) CpenHss coib

3) OcHoBHas COJIb

4) OcHoBaHHE

KaxoBsl mapimanpHbie 00BEMBI KHCIIOPOJIa U BOJOPOIa B cMecu oobeMoM 1505, eciu ee
OTHOCHUTENbHAS INIOTHOCTH 110 BO3yXy paBHa 0,697

1) 60 n xucnoponaa, 90 1 Bogopoaa

2) 75 n xucnopona, 751 Bogopoaa

3) 50 n xucnoponaa, 100 1 Bogopoaa

4) 90 n kucnopona, 60 1 Bomopoaa
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Vka3aTh 61aropoIHbIii ra3, H3031eKTPOHHbIH Be?”.

1) Ne

2) He

3) Ar

4) Kr

Onpenenuth >HEpruto aktuBanmu peakiuu, ecau npu 398°C u 600°C KOHCTaHTHI
ckopocTu paBHbl 2,11-10% 1 6,25-10°! cooTBeTcTBEHHO.

1) 56 xJx/Momb

2) 86 xJx/Monb

3) 186 xIx/moib

4) 156 x/Ix/Monb

[Ipu moBeIIeHNN MaBieHUs paBHOBecue ra3oBoi peakuuu 2H2S + 302 = 2SOz + 2H20
CMeIIaeTcs BIeBO. SIBIETCS MPOLECC 3K30- WM SHI0TEPMUUECKUM?
1) Dx30TepMHUYECKUN

2) DHAOTEPMHYECKHIA

3) He onpenenuts

4) TennoBoii 3¢(HeKT OTCYTCTBYET

Paccuutars koHcTaHTy paBHOBecus peakiuu Ag2SOs + BaCla.

1) 10'°

2) 10%

3) 10"

4) 10%

OnpenenuTh peakuio Cpeasl B pacTBOpE IMIpoKapOOHaTa HATPHUS.
1) Cnaboxkucnas

2) Cnabomenovnas

3) CunbHoIENOYHAS

4) CunbHOKHUCTAs

Omnpenenutb AE® peakiun KMnOs + KoS + H2SO4.

1) 1,51B

2) 0,48B

3) 1,99B

4) 1,03B

Bri6epute ocHoBHOM mponiece B cucteme Sn + NaxSO3 + H20.

1) BsaumopeiicTBue 0JI0Ba C BOJOM

2) BrITecHeHHe HATPUs OJIOBOM

3) BsaumopeiicTBHE 0JI0Ba C MPOIYKTAMH TUAPOIIH3A COH

4) BszaumopeiicTBue 010Ba ¢ Cyab(UIOM HATPUS

Yemy paBHa crangaptHas OJIC rambpBanmdeckoro sneMmeHTa Sn|SnSOs, 1M||H2SO04,
0,1M|H2z(Pt)

1) 0,09B

2) 0,15B

3) 0,90B

4) 1,6B

Tect Ne4d

1.

Haiitu npaBunsHOe HazBanue K4SnOs.
1) OprocTraHHaT Kanus
2) OpTOCTaHHUT KaJus



3) MeracTaHHaT Kaaus
4) MeTracTaHHUT Kaus
2. CKOJBKO KHUCIBIX COJIEH MOXKHO MOJYYUTh U3 THIPOKCUAA aTIOMUHUA U opTodochopHOit
KHCIIOTHI?
1) 1
2) 2
3) 3
4) 4
3. Kakoif 00beM 3aHMMaeT IPU HOPMAJIBHBIX YCIOBHIX Ta30Bas CMECh M3 32T KUCIOpoaa U
14r azora?
1) 22,4
2) 33,6
3) 44,8
4) 11,2
4. ATOMBI KakMX OJJIEMEHTOB HMMEIOT B OCHOBHOM COCTOSIHUHM OIMH DJEKTPOH Ha 4s-
OypOBHE?
1) KuSc
2) CuuGa
3) KuCr
4) CuuCa
5. Tlpm yBenuuenuu temnepatypsl ot 0°C go 13°C ckopocTh peakuuu Bo3pocia B 2,97 pas.
UYemy paBHa sHeprus aktuBanuu (k>x/Moib) 3Tol peakiuu?
1) 75 xJIx/Monb
2) 52 xJIx/Mounb
3) 62 k/lx/Monb
4) 81 k/Ix/moinb
6. Kaxkoe BiusiHre Ha paBHOBecHYI0 KoHIeHTpaiuio CO2 B cucteme FeO + CO 5 Fe +CO2
OKaKET MOBBIIICHNE TaBJICHUS?
1) VYBenuuut
2) YMeHbIIUT
3) He uzmenur
4) He onpenenuts
7. PaccuuTaTh KOHCTAaHTYy paBHOBecHs peakiuu Zn(OH)2 + KOH.
1) 10*
2) 10°
3) 10°
4) 10
8. OrmpenenuTb peakirio Cpebl B paCTBOPE TUAPOCYIb(pUTa HATPHUS.
1) CnaGoxucnas
2) Cnabomienovynas
3) CunbHoIIEIOYHAS
4) HeitpanbHas
9. Paccuurats crannaptayo D/IC peakunu (AE®) KMnO4 + KNO2+ H2SOa.
1) 1,51B
2) 0,72B
3) 0,84B
4) 0,67B
10. Kakoit metamt pearupyer ¢ BOJIOW MPU OOBIYHBIX YCIOBHSIX ?



11.

1) Cr

2) Al

3) La

4) Zn

B ransBanmnueckoii mape Zn|Ni yka3atb aHOAHBIH rporecc mpu pH<7.
1) Oxwucnenve HUKEISA

2) OkxwucneHue HUHKa

3) BoccranoBieHue Kuciaopoaa

4) BoccraHoBieHHE KATHOHOB BOJIOpOa

Tect Ne5

l.

Kakoe na3Banue KoCr203 siBnsieTcs npaBUiIbHbIM?

1) Meraxpomar kanus

2) OproxpoMar Kajaus

3) MetaxpomMuT Kaaus

4) OpTOXpOMUT Kaus

Haiitu dopmyny runpokcuaa, coorserctByromero CrOs.

1) Cr(OH)s

2) Cr(OH)s

3) H2CrO4

4) HsCrOs

KakxoB coctaB (B 00BEMHBIX JOJISIX) CMECH METaHa M KUCIOpOoJa MIIOTHOCThIO 1 T/ mpu
H.y.?

1) 0,6 meTana

2) 0,4 meraHa

3) 0,5 merana

4) 0,6 xucnopoaa

Haiimute aToMbl 37I€MEHTOB YETBEPTOrO MEPHOJA C PABHBIM YHCIOM HECTApEHHBIX
3IIEKTPOHOB Ha d-ToxypoBHE

1) CuuZn

2) CruMn

3) MnuZn

4) Mnu Fe

Kaxk u3menutses ckopocts peakuuu H2SO4 + 2NaOH = Na2SO4 + 2H20, ecnu moBBICUTH
KOHIICHTPAIMIO KUCIIOTHI B 2 pa3a, a KOHIIEHTPAIUIO IIEJI0YA YMEHBIINUTE B 3 paza?
1) VYBenuuurcs B 3 paza

2) Ywmenblutcs B 3 pasza

3) VYwmenbmures B 4,5 pasza

4) YMeHbpIHTCA B 2 pasza

Kak MOXHO yBEJIMYUTH IMOTHOTY MPOTeKaHUs peakiu 2SeO2(ras) + 02 S 2S8e03(18.)?
1) VYBenu4uTh naBiICHHE

2) YMEHBIIUTH JaBJICHUE

3) VYBenuuuth KoHIEHTparuo SeO3

4) VYMmeHbIIUTH NapuuagbHoe AaBienue O

Paccuutats koHcTanTy paBHoBecus peakiuu CaClz + HF.

1) 10!

2) 10°

3) 10°
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4) 10®

B xakom u3 pactBopoB: ruapoopTodocdar kamus win gurugapooprodocdat kanus pH <7?
1) T'uppooptodocdar xanus

2) HuruapooprodocdaT Kamus

3) Hu B TOoM, HU B ApyTOM

4) He onpenenuts

B 1uem MOHO pacTBOpUTH XJI0pH cepedpa?

1) H2SO4

2) HNOs

3) NHsOH

4) HCI

B yem M0XHO pacTBOpUTH TaHTaJ?

1) B «apckoit Boake»

2) Konm. H2SO4

3) Konm. HNO:s

4) B cmecu xonnentpupoBanHbix HNO3 u HF
Omnpenenute 3Hauenne pH pactBopa 3nexTponuTta, 11 kotoporo D/]C raipBaHHUECKOro
anementa Sn|Sn(NOs)2, IM||2H", pH=x|H2(Pt) pasna 0.
1) 1

2) 2,33

3) 0

4) 0,33
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